Oficio n° 2.236/2017-DTL/SAJI/P
Valinhos, em 14 de novembro de 2017.

Ref.. Requerimento n°®1.841/17-CMV
Vereador José Aparecido Aguiar
Processo administrativo n°® 17.944/2017-PMV

Excelentissimo Senhor Presidente:

Atendendo a solicitagdo contida no requerimento supra
epigrafado, de autoria do Vereador José Aparecido Aguiar, consultadas as areas
competentes da Mummpalldade r»enca@% Vo sau%)jgeléncia os esclarecimentos

/
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contendo fj e/l ¢ yalores de aﬁgﬁés‘-v“’l"?es d, {Mbqao s das taxas
condomini  Drfftar copias dos feferidos
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copias dos referidos

chaves.

Resposta: g\lr%‘

Secretarj e-Ea.t\Bn - '.. Yo

esclarecer os question e tosa e
Ao ensejo, reitgera VOssa Exceléncia os protestos de minha

elevada consideracao e ja patenteado respeito.

‘ dls ibilizadas pela
o DAE ~capazes de
L5

ORESTES PREVITALE JUNIO
Prefeito Munici

Anexo: 60 folhas. CAMARA MUNICIPAL DE anzﬁﬁgs Céé 5
A Data/Hora Protooolo: 16/11/2017 16: 26\

—

A
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% PROTBCOLO =

npea.a n.? 2 ao Requerissnte n.? 1041/2017
Sua Exceléncia, o senhor futoria: ORESTES PREVITALE
ISRAEL SCUPENARO

Presidente da Egrégia Camara Munici Resunto: Inforaactes sobre alugueis de isdvals.
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C.I. n.° 248 1 2017 — SPAP

Valinhos, 31 de outubro de 2017.

De: Secretaria de Patrimdnio e Arquivo Publicos

Para: Departamento Técnico Legislativo / SAJ!

Assunto: Requerimento n°1841 /2017 - Vereadores José
Aparecido Aguiar, Franklin Duarte de Lima e André Leal Amaral.
Referéncia: Cl 2.134 /1 2017 DTL/SAJI - PA 17.944 1 2017

Lo

Em atencdo as solicitagées requeridas pelos nobres edis e com base

nos dados constantes nesta Secretaria de Patrimdénio e Arquivo Publicos,
— i !

considerando os imoveis locados pela PREFEITURA DO MUNICIPIO DE

VALINHOS, informo:

‘ 1) “Em sua totalidade, quais imdveis estdo com contratos de locagao vigentes

até a presente data, considerando os locatarios PREFEITURA, DAEV e

VALIPREV? Apresentar planilhas contendo finalidades de uso, valores de aluguéis, |
valores de IPTU, valores de taxas condominiais e vigéncia. Juntar copias dos |

referidos contratos de locagéo.”

RESPOSTA: Os contratos de locagdo vigentes com a PREFEITURA DO
MUNICIPIO DE VALINHOS até a presente data sdo:

PACO MUNICIPAL - PALACIO INDEPENDENCIA | Rua Antonio Carlos, 301 - Centro | Valinhos - SP | CEP 13270-005
Fone: (19) 3849.8000 | e-mail: imprensa@valinhos.sp.gov.br | site: www.valinhos.sp.gov.br l
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PREFEITURA DE

VALINHOS

RN ¥ "%A“féﬁ ok g, o+ 5
IR S - '”j‘j@wﬁvﬁw%&” »s,ﬂ ] . .
“FINACIDADEDEYSO, “5" Eof {4 AEDGUEL 2.
AT Y 7 3 W"m& RS paty) e
Projeto Crescer / Espago Jovem 2.192,40 2.843,54 16/08/2017
R. Thomaz A. Gonzaga, 58
Departamento de Arguivo 3.940,57 0,00 4.653,87 071212017
R. Campos Salies, 1656, Jd. Jurema
Cartério Eleitoral 6.091,08 0,00 6.757,65 311212017
R. Candido Ferreira, 63/69, Centro
Tribunal Regional do Trabatho 2.809,78 0,00 3.279,32 31122017
R, Francisco Glicério, 591, Centro
Departamento de Merenda Escolar 4.821,01 0,00 §.000,00 31272017
R. Antonio Moysés, 386, Sta, Escoldstica
CRAS - Sdo Bento 840,24 0.00 1.186,10 31/01/2018
R. latiba s/n®. Jd. S840 Bento
Secretaria da Cultura 2.1562,07 0,00 8.571,60 31/01/2018
Rua Itélia, 237/267, Centro
Cooperativa Recoopera 17.394,70 0,00 12.000,00 2810212018
R. Vitdrio Capeiattoc, 87, Apaga Foqo
Conselho Tutelar 3.091,33 0,00 4.900,00 09/03/2018
R. 13 de maio, 924 Centro
Biblioteca Municipal 3.889,70 0,00 6.144,29 09/03/2018
R. José Milani, 129, Centro
Juizado Especial Civil 7.925,59 0,00 8.387,28 31/03/2018
Av. Independéncia, 824/846
CAPS INFANTIL 3.1988,27 0,00 3.500,00 07/04/2018
R. Casemiro de Abreu, 138, V1.
Anhanguera
JUNTA MILITAR ! PAT / PROCON 3.528,44 0,00 6.158,86 15/04/2018
Av, dos Esportes, 303, Centro
Setor de Execugdes Fiscals 1.784,13 0,00 4.041,31 03/05/2018
R. General Osdrio, 522, Nova Valinhos
CAPS Il {(ADULTO) 5.032,48 0,00 3.718,69 31/07/2018
R. Casemiro de Abreu, n® 196, VI
Anhanguera
CIRETRAN 9.317,50 7.294,25 11.221,83 0370772020
R. Jodo Previtalli, s/n, Capuava

Esta unidade administrativa coloca a disposi¢cdo dos nobres edis “vistas” aos

processos administrativos para consulta em decorréncia da tramitagdo dos

mesmaos. .

PAGCO MUNICIPAL - PALACIO INDEPENDENCIA ) Rua Antonio Carlos, 301 - Centro } Valinhos - SP | CEP 13270-005
Fone: (19) 3849.8000 j e-mail: imprensa@valinhos.sp.gov.br | site: www.valinhos. sp.gov.br




PREFEITURA DE

VALINHOS

2) “Quais foram os imoéveis locados no periodo de janeiro de 2017 até a
presente data, considerando os locatdrios PREFEITURA, DAEV e VALIPREV?
Apresentar planilhas contendo finalidades de uso, valores de aluguéis, valores de

IPTU, valores de taxas condominiais e vigéncia. Juntar copias dos referidos

contratos de locagao”.

RESPOSTA: A PREFEITURA DO MUNICIPIO DE VALINHOS, ndo locou

nenhum imével no periodo de janeiro de 2017 até a presente data.

3) “Quais imoveis locados foram devolvidos aos locadores no periodo de
janeiro de 2017 aos dias de hoje, considerando locatartos PREFEITURA, DAEV e
VALIPREV? Apresentar planilhas contendo finalidades de uso, valores de aluguéis,

- valores de IPTU, valores das taxas condominiais, vigéncia e valores gastos com

readequacses, manutengdes, pintura, reparos para a efetiva devolugao de cada um
dos imoveis? Juntar copias dos referidos contratos de iocagéo, laudo de vistoria e

termo’de entrega de chaves.”

RESPOSTA: Os imoveis efetivamente DEVOLVIDOS pela PREFEITURA DO
MUNICIPIO DE VALINHOS, até a presente data sdo:
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{1) Clube de Maes do Santo Antonio 1.678,18 0,00 800,00 V: 23/05/2017 0,00

D: 01/06/2017

(2) Casa da Cultura - Capuava 1.342,29 0,00 1.349,56 V:31/05/2017 402,80

D: 26/06/2017

(3) Auditério Municipal 17.487,61 0,00 17.310,05 V: 02/09/2017 5.570,00

D. 01/09/2017

(1)  Cabe ressaltar, que ndo houve reformas e/ou adequagdes no imovel do

Clube de Méaes do Santo Antonio, conforme declaracdo do proprietirio no

termo de recebimento de chaves (copia em anexo);

PACO MUNICIPAL - PALAGCIO INDEPENDENCIA | Rua Antonio Carlos, 301 - Centro | Valinhos - SP | CEP 13270-005 ]
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PREFEITURA DE

VALINHOS

(2) Em relacdo ao imével que abrigou as atividades da Casa da Cultura —

Capuava, teve as adequag¢des necessarias executadas com mao de obra da

Prefeitura (copia do termo de devolucdo de chaves e fotos em anexo);

(3) O imdbvel que abrigou o Auditério Municipal teve suas adequag¢éies

executadas com mao de obra da Prefeitura e o local recebeu 0s cuidados
necessdrios enquanto permaneceu em uso pela Secrefaria de Cultura e
Turismo. Cabe ressaltar que a despesa citada refere-se a retirada dos
aparelhos de ar condicionado que sdo de grande porte (cdpia do termo de

devolucédo de chaves e relatério em anexo).

Esta unidade administrativa coloca a disposi¢do dos nobres edis “vistas” aos

processos administrativos para consulta em decorréncia da tramita¢do dos

mesimaos.

Por fim, informamos que os iméveis abaixo relacionados encontram-se em fase

de devolugao.

R *w-;%,éﬁ’ Z %ﬁ%ﬁg% VAR, EUALOR ARV
LOADEDEUSD: £ £ A ANUAEDO_ | CONCGmINIG 12,
% T B APTU RS O N SREE . iy :
2.047,29 0,00 4.391,77 31/07/2016
R. José Milani, 200, Centro
Logistica (Depto. de Educagho) 3.762,02 0,00 4.513,00 31/08/2016
R. Antonio Moysés , 426, V1. Pagano
Delegacia de Policia 6.365,03 0,00 6.810,11 3112/2016
R. José Milani, 258, Centro
Policia Militar 4.954 .97 0,00 5.251,54 3110/2016
Av. Onze de Aqosto, 1.358, VI.Embaré
Centro de At. Farmacéutico e Fisioterapico 13.058,45 0,00 18.000,00 07/12/2016
Rua Candido Ferreira, 282/306, Centro
IBGE 3.848,94 0,00 1.535,13 31M2/2016
R. Angelo Capovilla, 111 Che .S.José
Centro de Convivéncia de idoso 12.976,46 0,00 11.815,33 28/02/2017

R. Antonio Carios, 474, V1.Olivo

PACO MUNICIPAL - PALACIO INDEPENDENCIA | Rua Antonio Carlos, 301 - Centro | Valinhos - SP | CEP 13270-005
Fone: (18) 3849.8000 | e-mail: imprensa@valinhos.sp.gov.br | site: www.valinhos.sp.gov.br
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> PREFEITURA DE
ALINHOS

UBS - Santo Antonio
R. José A. Roxo Moreira, 324/328, Sto. 1.713,00 0,00 2.159,93 31/07/2017
Antonio
Secretaria de Transportes e Transito 12.321,32 0,00 -+ 8.000,00 10/10£2017
R. Orosimbo Maia, 248, VI. Santana
Confecgéo e Armazém de Cendrics 3.199 41 0,06 2.900,00 31/10/2017
Av, Joaquim Alves Correia, 922 Ponte Alta
CREAPS 6.051,06 0,00 4.000,0 31122017
Av, D. Nery, 869-871, V1. Embaré
Depésito Educagao e Fundo Social 6.133,20 0,00 3.718,60 04/01/2018
R. Osvaldo Cruz, 100/104, Bela Vista
Ambulatério de Feridas/Methor em Casa - 4.982,72 0,00 3.900,00 2010272018

. R. Silvio Concon, 86, Centro
uBs Vi 5.708,91 0,00 4.111,78 30/04/2018
R. Sivio Concon, 78, Centro

Atenciosamente,

PAGCO MUNICIPAL - PALACIO INDEPENDENCIA | Rua Antonio Carlos, 301 - Centro | Valinhos - SP | CEP 13270-005 .
Fone: (19) 3849.8000 | e-mail: imprensa@valinhos.sp.gov.br | site: www.valinhos.sp.gov.br
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proc. N* / Anc 3o /;20{6

Valinhos 01, de Junho de 2017.

A
Prefeitura Municipal de Valinhos

Venho através desta, comunicar-lhes que estou recebendo o imovel que estava

alugado no enderego:
Rua Ignacio Spadacia n° 181, fundos, no bairro Santo Antonio na cidade de

Valinhos em perfeitas condicGes.

Sendo assim, nada a reclamar.

R Croo-
I AAANA 37D g
Alcidés Lourengo Ferreira Leonice da Silva Ferreira
/fT’roprrietério CPF: 101473098-83
RG: 18263367-6

CPF: 374.563.698.87
RG: 5774934-6
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processo Adm. 8035/2016

TERMO DE DEVOLUCAO DE CHAVES

Nesta data foi efetuada a devolugao das chaves do imével situado a Rua Ignacio Spadaccia,

ne 181 (fundos), Santo Antonio, valinhos/SP, de propriedade de ALCIDES LOURENCO

FERREIRA, portador da cédula de identidade n2.5.774.934-6 e CPF n2 374.563.698-87, onde

abrigou o Clube de Maes do Santo Antonio.
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Processo Adm. 0578/2006

TERMO DE DEVOLUGCAQ DE CHAVES

Nesta data foi efetuada a devolugdo das chaves do imével situade & Rodovia Flavio de
Carvalho, ng 1.997, Bairro Capuava, Valinhos/SP, de propriedade de LAOR FURLAN, portador
da cédula de identidade n? 7.276.502-SSP/SP e CPF n® 121.780.128-68, onde abrigou

atividades da CASA DA CULTURA.

G proprietdrio deciara que o imével foi devolvido em- perfeitas condigbes, sem nags

reclamar.

\\/a}inhos,;/ij/;é_ de %WV}/ZQ_,/ de Z 5//2

LA
Proprietério

PACO MUNICIPAL - PALACIO INDEPENDENCGIA | Rua Antonie Carlos, 301 - Centro | Valinhos - SP | CEP 13270-005
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Registro Fotografico da Reforma da Casa da Cultura — Capuava ! Proc. Adm. 578/2006

LAOR FURLAN
Rod. Flavio e Carvaiho, n® 1.997 — Capuava, Valinhos/SP

—— —_ &
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PREFEITURA DO MUNICiPIO DE VALINHOS

Estado de Sao Paulo

&

TERMO DE ENTREGA DAS CHAVES

Pelo presente Termo de Entrega de Chaves, de um lado 2 PREFEITURA DO
MUNICIPIO DE VALINHOS, com sede na Rua Anténio Carlos, n® 301, Centro, em
Valinhos, SP, neste ato representado por seu Prefeito Municipal, ORESTES
PREVITALE JUNIOR, devidamente assistido pelo Secretario Licitagdes, Compras
e Suprimentos, VLADIMIR PIAIA JUNIOR, e pelo Secretario de Patriménio e
Arquivos Publicos, OSVALDO MOLON FILHO de ora em diante denominada, pura
e simplesmente LOCATARIA e, de outro lado, SILVIA SPADACCIA DOS
SANTOS, portadora da cédula de identidade R.G. n°® 3.278.107-7 e do CPF n°®
411.902.958-04, CECILIA SPADACCIA AQUEIROZ, portador da cédula de
identidade R.G n°® 2.702.391 e do CPF n°®245.450.198-88, CELIA SPADACCIA
FERNANDES, portadora da cédula de identidade R.G. n°® 4.129.880-9 e do CPF
n°719.982.848-91, LOURDES BERNADETE FERRARO SPADACCIA, portador da
cédula de identidade n° 7.820.369 e do CPF n° 226.016.388-26, FERNANDO
SPADACCIA FILHO, portador da cédula de identidade R.G. n®9.858.353 e do
CPF n°129.470.838-49, MAURICIO CARLOS SPADACCIA, portador da cédula de
identidade R.G. n®2.684.173-3 e do CPF n°000.808.788-14, LAIRCE REZENDE
DA SILVA SPADACCIA, inventariante do espdélio de Norival Spadaccia, portadora
da cédula de identidade R.G. n°® 13.765.164-SSP/SP e do CPF n® 068.565.118-
50, ROBERTO SPADACC!A, portador da cédula de identidade R.G. n®°11.667.945
e co CPF n°024.520.608.60 e PAULA FERRARO SPADACCIA BERTI, portadora
da Cédula de ldentidade n° 26.325.567-0 e do CPF n°® 271.038.128-10, todos
residentes e domiciliados na cidade de Valinhos, Sao Paulo, de ora em diante
denominados pura & simplesmente LOCADORES, DECLARAM E DETERMINAM AS
PARTES COMO LIQUIDO E CERTO O SEGUINTE:

- O término do contrato de locacdo do imével localizado na Rua 21 de dezembro,
esquina com a Rua Eugénio Franceschini, com area de terreno de 1.120 m2 e
1.300m2 de area construida, tendo o saldoc principal aproximadamente §00m2,
conforme consta da Matricula n® 11.967 do Cartério de Registro de Imdveis de
Valinhos/SP, que abrigava o Auditéorio Municipal de Valinhos, instituido pelg’
Decreto n° 7.168/2008, de 17 de dezembro de 2008 dado em locagéo pelos
LOCADORES a LOCATARIA.

il- A desocupacgio imediata do imével, nas condigbes em que foi contratado sendo que
desde ja as partes declaram que o imdvel ja foi vistoriado e que os LOCADORES nada tém a opor
a sua entrega, visto que 0 mesmo atende todas as condi¢bes iniciais em que foi entregue;

4

ll- Com o término da locagdo se extinguem tanto as obrigagbes principais quantﬁ/
acessérias da LOCATARIA para com os LOCADORES, sendo que estes dio ampla, geral e
irrestrita quitagdo do contrato em favor da LOCATARIA, para nada mais reclamar, a qualquer

ternpo, seja a que titulo for;

V- E entregue pela LOCATARIA aos LOCADORES neste ato, as chaves do im
descrito no item | deste termo;

Por estar certo e justo o acima determinado as partes assinam este documen
vias de igual conteldo.

Rua Antonio Carlos, n° 301, Centro, Valinhos, SP, CEP 13270.000, CNPJ/MF n° 45.787.678/001-02

TellFax; {19} 3871.1213/3871.3531/387\1.2187
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PREFEITURA DO MUNICiP10 DE VALINHOS

Estado de Sao Paulo

Valinhos, 02 de Setembro de 2017.

Pela LOCATARIA:

ORESTES PREVITALR.JUNIOR
efeito Municipal

PIAIA JUNIOR
, Compras e Suprimentos

Pelos LOCADORES PROPRIETARIOS: , :
% s u@.* L= N : ‘iwi:fé
SILYIA SPADACCIA DOS CECILIA SPADACCIA QUEIROZ

7 . SANTOS R.G n° 2.702.391

R.G. n°3,278.107-7
/ajaf %%47&2 ¢

CELIA SPADACCIA
FERNANDES FERRARO SPADACCIA
R.G. n°4.129.880-9 R.G. N° 7.820.369

,

p . _// I

8y g it ) { ot ['r

FERNAN O’SP/'Aé'éTA FiLho
R.G. n°9.858.353

LAIRCE REZENDE DA
SPADACCIA

1

Rua Antonio Carlos, n° 301, Gentro, Valinhos, SP, CEP 13270.000, CNPJ/MF n® 45.787.678/0001-02
TellFax: {19) 3871.1213/3871.3531/38711.2187
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PREFEITURA DE

VALINHOS

A Secretaria de Patriménio e Arquivo Publico
RELATORIO DE VISTORIA

Local: Rua Eugénio Franceschini, esquina com Rua 21 de Dezembro.

Data : 28/04/2017
Finalidade: Vistoria final para encerramento contratual de locagdo.

Nesta data, 28/04/17, foi realizada vistoria final para fins de

encerramento contratual de locagdo, na qual segue relatorio fotografico

abaixo.
Este relatério tem efeito comparativo ao relatério da vistoria inicial

realizada em 16/10/2008 (inicioc de locagdo), conforme registrado as
folhas 59 a 66 do PA n® 4158/2008. Ressalta-se que, ndo ha como

promover observacdes _e/ou comparativos de vistoria em relacao ao

aspecto de conservacdo de alguns compartimentos do imovel uma vez que
n3o ocorreu reqistro fotografico inicial por parte dos representantes:

locadores e locatarios. ~

”

Com o relatorio fotografico que segue, pode-se notar e registrar que o
prédio durante o periodo de locagdo foram executadas melhorias nas
partes hidrdulicas (sanitarios), elétricas , pinturas e, que o prédio
encontra-se em bom estado de limpeza, conservagao e funcionamento de
todo o sistema elétrico, sistema hidrdulico, alvenarias: pisos, paredes,
forros, madeiramento, pintura, extintor de incéndio, cadeiras de madeira
da plateia, ndo havendo motivos para o ndo recebimento das chaves bem

como o de ndo encerramento contratual da locagao.

PACO MUNICIPAL - PALACIO INDEPENDENCIA | Rua Antonic Carlos, 301 - Centro | Valinhos - SP | CEP 13270-005

Fone: (19} 3849.8000 | e-mail: imprensa@valinhos.sp.gov.br | site: www.valinhos.sp.gov.br
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PREFEITURA DE

VALINHOS

FOTO O1:

Vista lateral direita de quem da platéia olha para o palco, onde esta instalado um
extintor de incéndio e cadeiras da plateia em bom estado de conservacdo.

FOTO 02:

Vista lateral esquerda de quem do palco para o mezanino, cadeiras da plateia em

bom estado de conservagao.

PACO MUNICIPAL - PALACIO INDEPENDENCIA | Rua Antonio Carlos, 301 - Centro | Valinhos - SP | CEP 13270-005
Fone: (19) 3849.8000 | e-mail: imprensa@valinhos.sp.gov.br | site: www.valinhos.sp.gov.br
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PREFEITURA DE

VALINHOS

FOTO 03:

Vista das cadeiras da platéia e do mezanino.
O forro existente na edificagdo, apresenta algumas pegas faltantes, estando em

bom estado de conservagao.

FOTO 04:

Vista da lateral — Local onde estava instalado o palco.

PACO MUNICIPAL - PALACIO INDEPENDENCIA | Rua Antonio Carlos, 301 - Centro | Valinhos - SP | CEP 13270-005
Fone: (19) 3849.8000 | e-mail: imprensa@valinhos.sp.gov.br | site: www.valinhos.sp.gov.br
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FOTO 05:

Vista do sagudo para acesso aos sanitdrios do publico e dos camarins. Portas,

extintores e sistema de iluminagdao encontram-se em bom estado de conservagao

e funcionamento.

FOTO 06:

Vista da entra ao sagudo mencionado acima.

Instalagdo de um equipamento de ar-condicionado em bom estado de

conservagdo e funcionamento.

PACO MUNICIPAL - PALACIO INDEPENDENCIA | Rua Antonio Carlos, 301 - Centro | Valinhos - SP | CEP 13270-005
Fone: (19) 3849.8000 | e-mail: imprensa@valinhos.sp.gov.br | site: www.valinhos.sp.gov.br
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FOTO 07: Edificagdo em geral

a) Banheiro para PNE - Portadores de Necessidades Especiais.

PAGO MUNICIPAL - PALACIO INDEPENDENCIA | Rua Antonio Carlos, 301 - Centro | Valinhos - SP | CEP 13270-005
Fone: (19) 3849.8000 | e-mail: imprensa@valinhos.sp.gov.br | site: www.valinhos.sp.gov.br
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d) Compartimentos localizados proximo ao palco: Forro, paredes, portas e

batentes - em bom estado de conservagao.

o

PACO MUNICIPAL - PALACIO INDEPENDENC!A | Rua Antonio Carlos, 301 - Centro | Valinhos - SP | CEP 13270-005
Fone: (19) 3849.8000 | e-mail: imprensa@valinhos.sp.gov.br | site: www.valinhos.sp.gov.br




PREFEITURA DE

&~ VALINHOS

L]

ST % e Jyrmeopprees T

I*MM?W: e, R

h) Vista do mezanino para entrada da sala na foto abaixo.

PACO MUNICIPAL - PALACIO INDEPENDENCIA | Rua Antonio Carlos, 301 - Centro | Valinhos - SP | CEP 13270-005
Fone: (19) 3849.8000 | e-mail: imprensa@valinhos.sp.gov.br | site: www.valinhos.sp.gov.br
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j) Vista de acesso a edificagdo junto a Rua Eugénio Franceschini, ao fundo

k) Aspecto geral dos sanitdrios localizados junto ao acesso pela Rua Eugénio

PREFEITURA DE

VALINHOS

também acesso aos sanitarios nesta parte da edificagio.

Franceschini.

PACO MUNICIPAL - PALACIO INDEPENDENCIA | Rua Antonio Carlos, 301 - Centro | Valinhos - SP | CEP 13270-005

Fone: (19) 3849.8000 | e-mail: imprensa@valinhos.sp.gov.br | site: www.valinhos.sp.gov.br
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|) Entrada / bilheteria - Pintura em bom estado de conservagé@o de paredes,

corrim8o e piso e divisérias de madeira também em bom estado de

conservacao.

PAGO MUNICIPAL - PALACIO INDEPENDENCIA | Rua Antonio Carlos, 301 - Centro | Valinhos - SP | CEP 13270-005
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m) Vista da fachada da edificacdo na esquina da Rua Eugénio Franceschini e da
Rua 21 de Dezembro - maquinarios dos 09 equipamentos de ar-condicionado
localizados no interior da edificagdo instalades na marquise. As trés portas

metalicas grandes com sistema de enrolar, encontram-se em bom estado de

conservacdo e funcionamento.

P e o

-—

- ——

PAGCO MUNICIPAL - PALACIO INDEPENDENCIA | Rua Antonio Carlos, 301 - Gentro | Valinhos - SP | CEP 13270-005
Fane: (19) 3849.8000 | e-mail: imprensa@valinhos.sp.gov.br | site: www.valinhos.sp.gov.br



(S8

0
.0
> =
ot -
= ol
=
o

A

O

AP

— ——— i il s et

301 - Centro | Valinhos - SP | CEP 13270-005

Fone: (19) 3849.8000 | e-mail: imprensa@valinhos.sp.gov.br | site: www.valinhos.sp.gov.br

PAGCO MUNICIPAL - PALACIO INDEPENDENCIA | Rua Antonio Carlos
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Vistos.

Em atencdo a CI n° 2136/2017, referente ao Requerimento n° 184/2017,
apresentamos algumas informagdes:

1. “Em sua totalidade, quais iméveis estdo com contrato de locagdo vigentes até

a presente data, considerando os locatirios PREFEITURA, DAEV e
VALIPREV?”

O Valiprev tem contrato vigente de locagdo no imével localizado na Rua Dir.
Fernando Leite Ferraz, n° 349, Jardim Europa, em Valinhos/SP, desde 07 de
agosto de 2017, no valor mensal de R$ 3.900,00 (trés mil e novecentos reais), no
total de R$ 46.800,00 (quarenta e seis mil e oitocentos reais) por ano.

Ressalta-se que no presente imé6vel, o IPTU é por conta do Proprietario.

Destacamos a economia de quase 8% (oito por cento), referente ao imével
antigo, como segue:

2. “Quais foram os iméveis locados no periodo de janeiro de 2017 até a presente
. data, considerando os locatarios PREFEITURA, DAEV e VALIPREV?”

O Valiprev tinha um contrato de locagao vigente até o dia 22 de setembro de
2017, do imé6vel da antiga sede, Avenida Onze de Agosto, n° 136, Vila Clayton,
em Valinhos/SP, no valor mensal de R$ 3.985,62 (trés mil novecentos e oitenta
e cinco reais e sessenta e dois centavos), no total de R$ 47.827,44 (quarenta e
sete mil, oitocentos e vinte e sete reais e quarenta e quatro centavos) por ano.

Nao obstante, o pagamento de R$ 223,14 (duzentos e vinte e trés reais e
quatorze centavos) mensais, no total de R$ 2.677,68 (dois mil, seiscentos e
setenta e sete reais e sessenta e oito centavos), por ano, referente ao IPTU.

QZAB)IOM
Avenida Onze de Agosto, n? 136 — Vila Clayton ~ Valinhos/SP — CEP.: 13.276-130 — Fone: {19} 3515.7132
E-mail: contato@valiprev.com.br — Home Page: www.valiprev.com.br
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3. Quais os imé6veis locados foram devolvidos aos locadores no periodo de

' janeiro 2017 aos dias de hoje, considerando os locatirios PREFEITURA,
; DAEV e VALIPREV?

Conforme resposta do item 2., o imével da antiga sede do Instituto foi b
devolvido ao proprietario.

Valinhos, 2P de outubro de 2017.

Avenida Onze de Agosto, n? 136 — Vila Clayton — Valinhos/SP — CEP.: 13.276-130 — Fone: {(19) 3515.7132
E-mail: contato@valiprev.com.br — Home Page: www.valiprev.com.br
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TERMO DE CONTRATO N.° 0001/2013 174

Pelo presente TERMO DE CONTRATO que entre si celebram, de um lado,
INSTITUTO DE PREVIDENCIA SOCIAL DOS SERVIDORES MUNICIPAIS DE VALINHOS-
ALIPREV, com sede na Avenida Onze de Agostc, n.° 136, Jardim Paulista, na
cidade de Valinhos - SP, inscrito no CNPJ sob n° 18.853.149/0001-89, neste ato
representada por seu Presidente VICENTE ANTONIO MARCHIORI, devidamente
assistido pelo Diretor de Beneficios EDMILSON VANDERLEI BARBARINI e pela
Diretora Administrativa Financeira MARIA CLAUDIA BARROSO DO REGO, de ora em
diante denominado pura e simplesmente VALIPREV e, do outro lado, os
proprietarios: JOAO BATISTA CORREIA DE SOUSA, brasileiro, casado, portador da
Cédula de Identidade RG n.° 11.666.528 SSP/SP e inscritc no CPF/MF n.°
016.778.568-07 e ELIANE CRISTINA LANDO DE SOUSA, brasileira, casada, portadora
da Cédula de Identidade RG n.° 14.840.046 SSP/SP e inscrita no CPF/MF n.°
068.727.018-97, de ora em diante denominados pura e simplesmente LOCADORES
do imével objeto deste contrato, tém entre si certo e avencado, em conformidade
com os elementos e despachos constantes do PROCESSO ADMINISTRATIVO
N.°14468/2013, mediante as clausulas e condicbes que mutuamente aceitam e se
outorgam o seguinte:

DO OBJETO:

Clausula 1%. Constitui objeto do presente instrumento, a locacdo do
imovel localizado na Avenida Onze de Agosto, n.° 136, Jardim Paulista, na cidade
de Valinhos - SP, Estado de Sao Paulo, para abrigar as atividades desenvolvidas pelo
INSTITUTO DE PREVIDENCIA SOCIAL DOS SERVIDORES MUNICIPAIS DE_VALINHOS-
VALIPREV.

DO SUPORTE LEGAL: (

Clausula 2°. O presente contrato € regido pela Lei Federal n.° 8.666/93 e
suas posteriores alteragbes, sendo que a dispensa de licitacdoc se fundamenta no
inciso X, do artigo 24, combinado, no compativel, com a Lei n.° 8.245, de 18 de
outubro de 1991 e suas posteriores alteragdes, bem como com o Codigo Civil em
vigor.

DA DOTACAC ORCAMENTARIA:

Clausula 3°. As despesas decorrentes da execucdo do presente contrato
correrao por conta de verba propria e consignada no orcamento vigente do
VALIPREV.

Avenida Onze de Agosto, n.° 136, Jardim Paulista, Valinhos - SP.
Pagina | 1

R

»

N §

T

e,

\

%
A

e L e e

IQ,_E




’:’r-

< ' INSTITUTO BE
e B EHEVIDEHCEA SOCIAL
e B o mmsmemimnrns s smeen=ie =G SFRVIDORES
iy, T WOHICIPAIS DE
%&ww&‘ ) W/ ;;:.ﬁu%,fa..—é{g.q;llmm-.. v ...,.,.:; VALIEHOS
~ oy o301 A4 HEI OIS
TERMO DE CONTRATO N.° 0001/2013 , 214

DAS OBRIGACOES DA PREFEITURA:

Clausula 4°. O VALIPREV compromete-se, além do pagamento do valor da
locacao ora ajustado a arcar com os tributos municipais incidentes e langados sobre
o imével - IPTU e as despesas referentes ao consumo de energia elétrica, telefone
e 4gua, que sejam devidos durante a vigéncia contratual.

Paragrafo 1°. Ao término da locagao o VALIPREV se compromete a
efetuar a devolucéo do imével em boas condi¢des de limpeza e conservacao.

DAS REFORMAS E OBRAS NO IMOVEL:

Clausula 5° O VALIPREV podera realizar as obras necessarias para
adaptar o prédio para a finalidade a que se destina, as quais se integrarao ao
prédio.

paragrafo Unico. Todas as obras e reformas necessarias para adaptar o
prédio serdo necessariamente autorizadas pelos proprietarios do imével, mediante
comunicagdo escrita. As benfeitorias, a serem efetuadas no imovel para o fim a
que se destina ocorrerao por conta do VALIPREY, inclusive respectivos materiais e
mao de obra, podendo ser colocadas divisérias, sendo, ao final da locagao,
efetuado reparos de eventuais furos nos pisos, nas paredes, e nas cores entregues
nesta data. '

DO VALOR TOTAL DO CONTRATO E DA FORMA DE PAGAMENTO:

Clausula 6®. Q valor total da presente locagac corresponde a
R$45.600,00 (quarenta e cinco mil e seiscentos reais) para o periodo de 12
meses, com parcelas mensais e consecutivas no valor de R$3.800,00 (trés mil e
oitocentos reais), com vencimento no 5°(quinto) dia Gtil do més subsequente ao
vencido, a ser pago em cheques nominais diretamente aos LOCADORES qualificados
no preambulc deste, ou a quem estes outorgarem poderes expressos através de
instrumento ptiblico de procuragao para o seu recebimento.

Paragrafo Unico. Os atrasos nos pagamentos por ‘parte do VALIPREV aos
LOCADORES ou ao(s) seu(s) procurador(es), caso seja de sua responsabilidade,
ficarao sujeitos a juros de 0,5% (meio por cento) ao més e multa de 10% (dez por
cento) sobre a prestagdo devida.

DA VIGENCIA:

Clausula 7°. A vigéncia da locacao sera de 12 (doze) meses, com inicio
na data de 23 de setembro de 2013, data em que retroage, e término previsto
para o dia 22 de setembro de 2014, podendo ainda ser prorrogado por iguais e
sucessivos periodos a critério do VALIPREV e com a anuéncia prévia e escrita dos
LOCADORES, até o prazo limite previsto na legisla¢ao.

Avenida Onze de Agosto, n.® 136, Jardim Paulista, Valinhos - SP.
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DO REAJUSTE:

Clausula 82, O valor da presente locacéo sera reajustado tendo como base
o‘indice oficial do IGP-M ou outro indice que venha a substitui-lo por determinacao
do Governo Federal no tocante as locagdes, com periodicidade anual.

DA ALIENACAO:

Clausula 92. Durante a vigéncia contratual, se o imdvel for alienado ou
transferido a terceiro, este ficara obrigado a respeitar o presente Termo de
Contrato em todas as suas clausulas e condiges.

DA RESCISAO CONTRATUAL:

Clausula 102, Este contrato podera ser rescindido pelo VALIPREV ou pelos
LOCADORES a qualquer tempo, nas hipoteses previstas nos artigos 77 a 79 da Lei
Federal n.° 8.666/93 e suas posteriores altera¢fes, ohservada a compatibilidade
com os termos incidentes da Lei n.° 8.245, de 18 de outubro de 1991, e suas
posteriores alteragoes, bem como com o Cédigo Civil.

Paragrafo Unico, O VALIPREV poder& por manifesto interesse publico,
devidamente demonstrado pelas provas previstas em direito e a qualquer tempo,
suspender total ou parcialmente, bem como rescindir o presente contrato, sem que
incida multa ou qualquer reparacdo. Nao comprovado o interesse piublico,
respondera pela multa de 20% (vinte por cento) sobre o valor do contrato.

DAS ALTERACOES DO CONTRATO:

Clausula 11°. Este contrato podera ser alterado unilateralmente pelo
VALIPREV e bilateralmente por mltuo consentimento das partes, quando

suas alteragoes.
DA FISCAUZACA"O PELA PREFEITURA:
Clausula 122, A execucdao do contrato sera acompanhada e fiscalizada

pela Diretora Administrativa Financeira MARIA CLAUDIA BARROSO DO REGO, o
qual podera nomear um servidor devidamente designado para este fim, que

. anotara, em registro préprio, as ocorréncias relacionadas com a sua execucao,

determinando o que for necessario para a regularizacdo das faltas e/ou defeitos
apresentados.

Paragrafo Unico. As decisbes e providéncias que ultrapassarem a sua
competéncia deverao ser splicitadas as autoridades competentes em tempo habil
para a adocao das medidas convenientes.

-:' b3
Sy, K7 Ay 4fi % 5[:‘:153

caracterizadas as hipéteses previstas nas Leis Federais n.° 8.666/93 e 8.245/91 e

Avenida Onze de Agosto, n.° 136, Jardim Paulista, Valinhos - SP.
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DO FORO COMPETENTE:

Clausula 132. Elegem as partes, o Foro da Comarca de Valinhos, Estado
de S3o Paulo, para dirimir as questdes porventura existentes e decorrentes deste
contrato, desistindo de outro qualquer, por mais privilegiado que este possa vir a

ser.

E, por estarem assim, certas e avencadas, assinam as partes ja
qualificadas no preambulo deste TERMO DE CONTRATO N.° 001/2013, digitado em
04 (quatro) laudas e firmado em 03 (trés) vias, permanecendo a primeira e segunda
vias em poder do INSTITUTO DE PREVIDENCIA SOCIAL DOS SERVIDORES

MUNI IP@}I%S?JD VALINHOS - VALIPREV e a terceira via entregue acs LOCADORES.
@? :

Eu, Adriana do Carmo Sampaio, Assistente Técnica, Assessoria Juridica,
redigi e digitei este instrumento. Eu, Liusno—Maria Claudia Barroso do Rego,

Diretora Administrativa Financeira confeti/o presente contrato.

Valinhos/SP, 05 de novembro de 2013.

Pelo VALIPREV:

(R, LRI gLs—
EDMILSON VANDERLE! BARBARINI MARIA CLAUDIA BARROSO DO REGO
Diretoy de Beneficios Diretora Administrativa Financeira

Pelos LOCADORES:

JOAO BATISTA/CORREIA DE SOUSA ELIANE CRISTIRA 1’ANDO DE SOUSA
Propﬁ’etério Proprietaria
TESTEMUNHAS: \
‘Q-\w ng-m
"Thelmy Cristina Coleta Alves Vladimir Piaia Janior
~RG7'27.183.956-9 SSP/SP RG. N.567.337 SSP/SP

Avenida Onze de Agosto, n.° 136, Jardim Paulista, Valinhos - SP.
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TERMO-DE CIENCIA E NOTIFICACAO

VALIPREV
TERMO DE CONTRATO N.° 001/2013

OBJETO DO CONTRATO: Locacdo do imével localizado na Avenida Onze de Agosto, n.® 136, Jardim
Paulista, na cidade de Valinhos - SP, Estado de 5ao Paulo, para abrigar as atividades desenvolvidas
pelo INSTITUTO DE PREVIDENCIA SOCIAL DOS SERVIDORES MUNICIPAIS DE VALINHOS-VALIPREV.

CONTRATANTE: INSTITUTO DE PREVIDENCIA SOCIAL DOS SERVIDORES MUNICIPAIS DE VALINHOS-
VALIPREV

CONTRATADOS: Os proprietarios: JOAO BATISTA CORREIA DE SOUSA, portador da Cédula de
identidade RG n.° 11.666.528 SSP/SP e inscritc no CPF/MF n.° 016.778.568-07 e ELIANE CRISTINA
LANDO DE SOUSA, portadora da Cédula de Identidade RG n.° 14.840.046 SSP/SP e inscrita no
CPF/MF n.° 068.727.018-97.

Na qualidade de Contratante e Contratados, respectivamente, do Termo de Contrato acima
identificado, e, cientes do seu encaminhamento ao Tribunal de Contas do Estado, para fins de
instrucdo e julgamento, damo-nos por CIENTES e NOTIFICADOS para acompanhar todos os atos da
tramitacio processual, até julgamento final e sua publicacdo e, se for 0 caso e de nosso interesse,
para, nos prazos e nas formas legais e regimentais, exercer o direito da defesa, interpor recurso e 0
mais que couber.

Outrossim, declaramos estar cientes, doravante, de que todos os despachos e decisdes que vierem a
serem- tomados, relativamente ao aludido processo, serao publicados no Diario Oficial do Estado,
Caderno do Poder Legislativo, parte do Tribunal de Contas do Estado de Sao Paulo, de conformidade
com o artigo 90 da Lei Complementar n.° 709, de 14 de janeiro de 1993, iniciando-se, a partir de
entdo, a contagem dos prazos processuais.

Valinhos/SP, 05 de novembro de 2013. 7

Pelo VALIPREV:

VICENTE ANTONIO CHIORI
President

e F ‘-QM;\
-.Q f o

EDMI LSON‘V‘!ANDERI:EI* BARBARINI
Diretor de Beneficios

-_.-/ - 2 ,
LlLe—
MARIA CLAUDIA BARROSO DO REGO
Diretora Administrativa Financeira

Pelos EOCADORES:

JOAO BATIS?/EI% mj& SOUSA ELIANE &i@l’%ﬂhﬁé DE SOUSA

Proprietario Proprietaria

PAGO MUNICIPAL - PALACIO INDEPENDENCIA — Rua Antdnio Carlos, n.° 301 ~ Centro — Valinhos — CEP n.? 13.270-005
Fone: {19) 3871-1213 / 3871-3531 - Fax: {19) 3871-2187 — www.valinhos.sp.gov.br
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TERMO ADITIVO N° 03 ao
TERMO DE CONTRATO N° 001/2013 1/2
{Prorrogacao e Alteragido Contratual)

Pelo presente TERMO ADITIVO que entre si celebram, de um lado o INSTITUTO
DE PREVIDENCIA SOCIAL DOS SERVIDORES MUNICIPAIS DE VALINHOS,
com sede na Avenida Onze de Agosto n® 136, Jardim Paulista, em Valinhos,
estado de Sao Paulo, neste ato representada por seu Presidente, VICENTE
ANTONIO MARCHIORI, devidamente assistido pelo Diretor do Departamento de
Beneficios, PEDRO APARECIDO MARQUESI DA SILVA e pela Diretora do
Departamento Administrativo-Financeiro MARIA CLAUDIA BARROSO DO REGO,
de ora em diante denominada, pura e simplesmente VALIPREV e, de outro lado,
JBE IMOVEIS LTDA, inscrita no CNPJ sob n® 20.590.298/0001-44 com sede 2
Rua Doutor Adilson Ricardo Zillete, n® 145 Loteamento Residencial S8o0 José em
Valinhos, SP, sucessora de Jodo Batista Correia de Souza e s/ mulher Elaine
Cristina Lando de Souza, por forga da escritura plablica de conferéncia e
incorporagdo de bens, lavrada no 1° Tabelido de Notas da Comarca de Valinhos,
Estado de Sao Paulo, livro 479, pag. 281 em 20/08/2014, aqui representada por
Jodo Batista Correia de Souza, brasileiro, casado, comerciante, portador do
RG n°® 11.666.528-SSP/SP, e do CPF/MF n® 016.778.568-07 de ora em diante
denominada pura e simplesmente LOCADORA, tém entre si certo e avengado,
PRORROGAR o TERMO DE CONTRATO N° 01/2013, celebrado entre as partes
acima descritas, em conformidade com os elementos e despachos constantes do
processo administrative N° 14.468/2013, alterando as Clausulas Sexta e
Sétima, que passam a viger com a seguinte redacio:

VALOR TOTAL DO CONTRATO E FORMA DE PAGAMENTO

Clausula 6°. O valor total da presente locagédo corresponde a R$
47.827,44 (quarenta e sete mil, oitocentos e vinte e sete reais e quarenta e
quatro centavos), divididos em 12 (doze) parcelas iguais, mensais e
consecutivas de R$ 3.985,62 (trés mil, novecentos e oitenta e cinco reais e
sessenta e dois centavos), referentes ao periodo de 23/09/2016 a 22/09/2017,
com vencimento até o quinto dia atil a0 més subseqilente ao vencido, a serem
pagas em cheques nominais diretamente a LOCADORA, ou a quem esta outorgar
poderes expressos, através de instrumento plblico de procuragio, para o seu
recebimento, ou ainda, serdo depositados em conta bancaria oportunamenté
indicada.

VIGENCIA

Clausula 72. Fica prorrogada a vigéncia da locagao por mais 01 (um)
ano a partir de 23/09/2016 até 22/09/2017, podendo, ainda, ser prorrogado a
critério da VALIPREV e com a anuéncia da LOCADORA.

Neste ato, ficam RATIFICADAS as demais clausulas e condigbes estabelecidas
no Termo de Contrato n°® 01/2013, que ndo foram alteradas pelo presente
instrumento.
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TERMO ADITIVO N° 03 ao
TERMO DE CONTRATO N° 01/2013 2/2
(Renovagao Contratual)

E, por estarem assim, certas e avencadas, assinam as partes,
ja qualificadas no preambulo deste, o presente TERMO ADITIVO, digitado em 02
(duas) laudas e firmado em 03 (trés) vias, permanecendo a primeira e segunda
via em poder do INSTITUTO DE PREVIDENCIA SOCIAL DOS SERVDIORES
MUNICIPAIS DE VALINHOS - VALIPREV e, a terceira via, entregue a
LOCADORA. Eu, . Maria de Lourdes Barroso Balseiro Coelho,
Procuradora Municipal, redigi e digitei. Eu, Maria Claudia
Barroso do Rego, Diretora do Departamento Administrativo-Financeiro, conferi e
analisei o-presente Termo Aditivo.

Valinhos/SP, 22 de setembro de 2016

Pela VALIPREV:

VICENTE ANTONIO MARCHIORI
Presidente

MARIA CLAUDIA BARROSO DO REGO
Departamento Administrativo-Financeiro
Diretora

PEDRO APARECIDO MARQUESI DA SILVA
Departamento de Beneficios
Diretor

Pela LOCADORA:

JBE IMOVEIS LTDA
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TERMO DE CIENCIA E NOTIFICACAO

Instituto de Previdéncia Social dos Servidores Municipais de Valinhos- VALIPREV

Termo Aditivo n° 03 ao
Termo de Contrato n° 01/2013

OBJETO DO CONTRATO: Prorrogagdo do Termo de Contrato n® 001/2013, que tem
como objeto a locagdo do imével localizado na Avenida Onze de Agosto, n°138, Jardim

Paulista, na cidade de Valinhos, 830 Paulo, destinada a instalagcdo e funcionamento
do VALIPREV.

CONTRATANTE: INSTITUTO DE PREVIDENCIA SOCIAL DOS SERVIDORES
MUNICIPAIS DE VALINHOS- VALIPREV.

CONTRATADA: JBE IMOVEIS LTDA inscrita no CNPJ. sob n® 20.590.298/0001-44, sito
a Rua Dr. Adilson Ricardo Zillete, n® 145, Loteamento Residencial Fazenda Sdo0 José,
em Valinhos SP, aqui representado pelo Sr. Jodo Batista Correia de Souza,
brasileiro, casado, comerciante, portador do RG n° 11.666.528-SSP/SP, e do
CPE/MF n° 016.778.568-07.

Na qualidade de Contratante e Contratada, respectivamente, da Carta Contrato acima
identificada, e, cientes do seu encaminhamento ao Tribunal de Contas do Estado, para
fins de instrug8oc e julgamento, damo-nos por CIENTES e NOTIFICADOS para
acompanhar todos os atos da tramitagdo processual, até julgamento final e sua
publicagdo e, se for 0 caso e de nosso interesse, para, nos prazos e nas formas legais
e regimentais, exercer o direito da defesa, interpor recurso e o mais que couber.

Qutrossim, declaramos estarmos cientes, doravante, de que todos os despachos e
decisdes que vierem a serem tomados, relativamente ao aludido processo, serao
publicados no Diario Oficial do Estado, Caderno do Poder Legislativo, parte do Tribunal
de Contas do Estado de S&o Paulo, de conformidade com o artigo 90 da Lei
Complementar n® 709, de 14 de janeiro de 1993, iniciando-se, a partir de entdio, a
contagem dos prazos processuais.

Valinhos, 22 desetembro de 2016

Pela CONTRATANTE:

VICENTE ANTONIO MARCHIORI
Presidente

MARIA CLAUDIA BARROSO DO REGO
Departamento Administrativo-Financeiro
Diretora

PEDRO APARECIDO MARQUESI DA SILVA
Departamento de Beneficios
Diretor

LOCADORA:

JBE IMOVEIS LTDA.
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TERMO DE ENTREGA DE CHAVES

Pelo presente instrumento particular, Sr. JOAO BATISTA CORREA DE SOUZA,
brasileiro, casado, portador do RG n? 11.666.528, inscrito no CPF/MF sob n¢
016.778.568-07, doravante simplesmente denominados como LOCADOR, e o
INSTITUTO DE PREVIDENCIA SOCIAL DOS SERVIDORES PUBLICOS MUNICIPAIS
DE VALINHOS, simplesmente denominado como LOCATARIO, resolvem de
comum acordo efetivar a entrega das chaves do imodvel localizade a diante da
pintura do imovel, localizado na Rua Onze de Agosto, 136, Vila Clayton, dentro
. das seguintes condigdes:

| - O LOCATARIO, neste ato, faz a entrega das chaves do imdvel aos locadores,
apenas para cessar a cobranga dos alugueis e encargos locaticios.

Il - Neste momento, o LOCATARIO fica ciente que a entrega das chaves, devolugio
do imdvel no estado em que foi locado e o pagamento da locagdo caracteriza a
quitacio dos débitos e obrigaces por parte do LOCATARIO.

Valin'hos, 22 de setembro de 2017.

. Locador: Locatario; |
) A
. : e
10A0 BATISTMOUZA INSTITUTOBE PREVI DOS
CPF/MF ne 016.778.568-07 ssnvmons;fﬂau

T ivau oj
CNP/J//_’.I\’/IF n? 18.853:349/0001-89
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Pelo presente TERMO DE CONTRATO que entre si celebram, de um lado, INSTITUTQ DE
PREVIDENCIA SOCIAL DOS SERVIDORES MUNICIPAIS DE VALINHOS {VALIPREV), com
sede na Avenida 11 de agosto, n® 136, Jardim Paulista, na cidade de Valinhos, S&o Paulo, neste ato
representado por seu Presidente, WILSON VANDERLEI VENTURA, pelo Departamento
Administrativo Financeiro, MARIA CLAUDIA BARROSO DO REGO, e pelo Diretor de Beneficios,
THIAGO AUGUSTO CAPPELLO, de ora em diante denominado, pura e simplesmente, VALIPREV
e, do outro lado, os proprietdrios: VICENTE ARICO, brasileiro, portador do RG n© 3.196.310-9,
inscrito no CPF/MF sob n® 083.639.518-20, casado com FLORINDA MALDONADO ARIC(),
brasileira, portadora do RG n® 3.241.629-5, inscrita no CPF/MF sob n® 032.770.598-12, ambos
domiciliados na Rua S&o Bento, n°® 300, Chacara Sdo Bento, em Valinhos/SP, de ora em diante
denominados pura e simplesmente LOCADORES do imével objeto deste contrato, t&m entre si certo
e avencado, em conformidade com os elementos e despachos constantes do PROCESSO
ADMINISTRATIVO N.°© 261/2017, mediante as cldusulas e condi¢bes que mutuamente aceitam
e se outorgam o sequinte:

DO OBJETO:

Clausula 12, Constitui objeto do presente instrumento, a locagdo do imdvel localizado na Rua
Dr. Fernando Leite Ferraz, n® 349, em Valinhos, Estado de S&o Paulo, para abrigar as atividades
administrativas desenvolvidas pelo VALIPREV - Instituto de Previdéncia Social dos
Servidores Municipais de Valinhos.

DO SUPORTE LEGAL:

Clausula 23, O presente contrato é regido pela Lei Federal n.° 8.666/93 e suas posteriores
alteragbes, sendo que a dispensa de licitagdo se fundamenta ho inciso X, do artigo 24, combinado,
no compativel, com a Lei n.© 8.245, de 18 de outubro de 1991 e suas posteriores alteracdes, bem
,. como com o Codigo Civil em.vigor.

DA DOTACAO ORCAMENTARIA:

Clausula 32, As despesas decorrentes da execu¢io do presente contrato correrdo por conta de
verba prépria e consignada no orgamento vigente do VALIPREV, dotacdio orcamentéaria sob
n° 09.122.0400.2.400/3.3.90.36.00 - outros servigos de terceiros — pessoa fisica.

DAS OBRIGACOES DO VALIPREV:

Clausula 43, O VALIPREV compromete-se, além do pagamento do valor da Iocagao ora
ajustado-a arcar com as despesas referentes ao consumo de energia elétrica, telefone e agua, que
sejam devidos durante a vigéncia contratual, inclusive a transferir para o nome do VALIPREV
referidas contas.

MCBR / TAC / WWV / VA / FMA
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Paragrafo Unico — O pagamento do Imposto Predial e Territorial Urbano ficard a cargo dos |
LOCADORES.

DAS REFORMAS E OBRAS NO IMOVEL:

Clausula 53. O VALIPREV poderé realizar as obras necessérias para adaptar o prédio para a
finalidade a que se destina, as quais se integrardo ao prédio, nos termos do ANEXO 1.

Paragrafo Primeiro. Todas as obras e reformas necessarias para adaptar o prédio serao
necessariamente autorizadas pelos proprietarios do imdvel, mediante comumcagao escrita. As
benfeitorias, a serem efetuadas no imdvel para o fim a que se destina ocorrerao por conta do
VALIPREV, inciusive respectivos materiais e mado de obra, podendo ser colocadas divisérias, sendo, °f
ac final da locagdo, efetuado reparos de eventuais furos nos pisos, nas paredes, e nas cores
entregues nesta data.

Paragrafo Segundo - Ao término da locacdo, o VALIPREV se compromete a efetuar a
devolugdo do imdvel em boas condigdes de limpeza e conservagao.

DO VALOR TOTAL DO CONTRATO E DA FORMA DE PAGAMENTO:

Clausula 623, O valor total da presente locacdo corresponde a R$ 46.800,00 {quarenta e seis
mil e oitocentos reais), para o periodo de 12 (doze) meses, com parcelas mensais e consecutivas
no valor de R$ 3.900,00 (trés mil e novecentos reais), com vencimento no quinto dia Util do
més subsequente ao vencido, a ser pago mediante crédito em consta corrente n® 239-9, agéncia |
0859-1 — Bardo de Itapura, do Banco Bradesco, em nome dos LOCADORES qualificados no
predmbulo deste, ou a quem estes outorgarem poderes expressos através de instrumento pdblico
de procuragdo para o seu recebimento.

Paragrafo Unico. Os atrasos nos pagamentos por parte do VALIPREV aos LOCADORES ou,
ao(s) seu(s) procurador(es), caso seja de sua responsabilidade, ficardo sujeitos a juros de 0,5%
(meio por cento) ao més e multa de 10% (dez por cento) sobre a prestacao devida.

DA VIGENCIA:

Clausula 72. A vigéncda da locacdo serd de 12 (doze) meses, com inicio na data de
07/08/2017, data em que retroage para todos os fins e efeitos e término previsto para o dia
06/08/2018, podendo ainda ser prorrogado por iguais e sucessivos periodos a critério do
VALIPREV e com a anuéncia prévia e escrita dos LOCADORES, até o prazo limite previsto na |
legislacdo.

DO REAJUSTE:

Clausula 83. O valor da presente locacdo sera reajustado tendo como base o indice oficial do
IGP-M ou outro indice que venha a substitui-lo por determinagdo do Governo Federal no tocante as |
locagdes, com periodicidade anual. F

MCBR /TAC __ / WW / VA / EMA
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DA ALTENACAO:

Clausula 93. Durante a vigéncia contratual, se o imével for alienado ou transferido a terceiro,
este ficard obrigado a respeitar o presente Termo de Contrato em todas as suas clausulas e

condigbes.
DA RESCISAO CONTRATUAL:

Clausula 102. Este contrato podera ser rescindido pelo VALIPREV ou pelos LOCADORES a
qualquer tempo, nas hipéteses previstas nos artigos 77 a 79 da Lei Federal n.° 8.666/93 e suas
posteriores alteragoes, observada a compatibilidade com os termos incidentes da Lei n.® 8.245, de
18 de outubro de 1991, e suas posteriores alteragbes, bem como com 0 Cédigo Civil.

Paragrafo Unico. O VALIPREV poderd por manifesto interesse publico, devidamente
demonstrado pelas provas previstas em direito e a qualquer tempo, suspender total ou parcialmente,
bem como rescindir 0 presente contrato, sem que incida multa ou qualquer reparagao. Nao
comprovado o interesse publico, respondera pela multa de 20% (vinte por cento) sobre o valor do

contrato.
DAS ALTERACOES DO CONTRATO:

Clausula 112. Este contrato poderd ser alterado unilateralmente pelo VALIPREV e
bilateralmente por mituo consentimento das partes, quando caracterizadas as hipoteses previstas
nas Leis Federais n.0 8.666/93 e 8.245/91 e suas alteragdes.

DA FISCALIZACAO PELO INSTITUTO:

Clausula 122. A execucdo do contrato serd acompanhada e fiscalizada pelo Presidente do

Instituto WILSON VANDERLEI VENTURA, o qual poderd nomear um servidor devidamente

‘ designado para este fim, que anotara, em registro proprio, as ocorréncias relacionadas com a sua

execucdo, determinando o que for necessario para a regularizacdo das faltas efou defeitos
apresentados.

Paragrafo Unico. As decisBes e providéncias que ultrapassarem a sua competéncia deverao
ser solicitadas as autoridades competentes em tempo hébil para a adogdo das medidas
convenientes.

DO FORO COMPETENTE:
Clausula 132. Elegem as partes, o Foro da Comarca de Valinhos, Estado de Sao Paulo, para

dirimir as questdes porventura. existentes e decorrentes deste contrato, desistindo de outro
qualquer, por mais privilegiado que este possa vir a ser.

MCBR / TAC _/wWw / VA _/ FMA
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E, por estarem assim, certas e avengadas, assinam as partes ja quaiificadas no preambulo deste
TERMO DE CONTRATO N.° 001/2017, digitado em 04 (quatro) laudas e firmado em 04 (quatro)
vias, permanecendo a primeira e segunda vias em poder do VALIPREV, a terceira e a quarta via
entregue 2os LOCADORES. Eu, Maria Cldudia Barroso do Rego, Diretora,
Administrativo/Financeira redigi e digitei este instrumento. Eu, Thiago Augusto
Cappello, Diretor de Beneficios conferi o presente.contrato.

Valinhos/SP, 07 de agosto de 2017.

Pelo VALIPREV: |

WILSON VANDELEX VENTURA
Presidente

MARIA CLAUDIA BARROSO DO REGO
Diretora Administrativo/Financeira

THIAGO AUGUSTO CAPPELLO
Diretor de Beneficios

Pelos LOCADORES:

VICENTE ARICO FLORINDA MALDONADO ARICO
Proprietario Proprietaria
TESTEMUNHAS:
MARCIO ROBERTO GUAIUME Nome:
CPF/MF sob n° 079.672.698-10 CPF/MF sob no
MCBR / TAC / WWV / VA / FMA
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TERMO DE CIENCIA E NOTIFICACAO

Instituto de Previdéncia Social dos Servidores Municipais de Valinhos - VALIPREV ]
TERMO DE CONTRATO N°© 001/2017

OBJETO DO CONTRATO: Locacgo do imdvel localizado na Rua Dr. Fernando Leite Ferraz, n° 349, Jardim Europa, em
Valinhos, Estado de S3o Paulo, para abrigar as atividades administrativas a serem desenvolvidas pelo Instituto de
Previdéncia dos Servidores Municipais de Valinhos — VALIPREV.

CONTRATANTE: Instituto de Previdéncia Social dos Servidores Municipais de Valinhos
(Valiprev)

CONTRATADOS: Os proprietarios: VICENTE ARICO, brasileiro, portador do RG n® 3.196.310-9, inscrito no CPF/MF sob
n© 083.639.518-20, casado com FLORINDA MALDONADOQ ARICO, brasileira, portadora do RG no 3.241.629-5, inscrita
no CPF/MF sob n® 032.770.598-12, ambos domiciliados na Rua S3o Bento, n® 300, Chacara Sio Bento, em Valinhos/SP

Na qualidade de Contratante e Contratados, respectivamente, do Termo de Contrato acima identificado, e, cientes do seu
encaminhamento ao Tribunal de Contas do Estado, para fins de instru¢do e julgamento, damo-nos por CIENTES e !
NOTIFICADOS para acompanhar todos os atos da tramitag8o processual, até julgamento final e sua publica¢do e, se for

0 caso e de nosso interesse, para, nos prazos € nas formas legais e regimentais, exercer o direito da defesa, interpor
recurso e o mais que couber,

Outrossim, declaramos estarmos cientes, doravante, de que todos os despachos e decisGes que vierem a serem tomados,
relativamente ao aludido processo, serdo publicados no Diario Oficial do Estado, Caderno do Poder Legislativo, parte do ]
Tribunal de Contas do Estada de S8o Paulo, de conformidade com o artigo 90 da Lei Complementar n.© 709, de 14 de g
janeiro de 1993, iniciando-se, a partir de ent3o, a contagem dos prazos processuais.

Valinhos/SP, 07 de agosto de 2017, ) F

Pelo VALIPREV:

WILSON VANDELEI VENTURA
Presidente

MARIA CLAUDIA BARROSO DO REGO
Diretora Administrativo/Financeira

THIAGO AUGUSTO CAPPELLO s
Diretor de Beneficios ;
Pelos LOCADORES:
VICENTE ARIC() FLORINDA MALDONADO ARICO |
Proprietiric Proprietaria s
3
4
]
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Valinhos, 31 de outubro de 2017.

N

OFICIO PRES. N 245/2017

Ref.: C.I. N2 2135/17-DTL/SAIl

“Assunto: Requerimento n? 184172017 — Vereador José Aparecido Aguiar "

Senhor Secretario;

E o presente para, cumprimentando Vossa Senhoria, e em atendimento 3
solicitagdo formulada através da C.I. em referéncia, prestar as informacgdes referentes aos
questionamentos formulados pelo Nobre Edil conforme seguem:

“Em sua totalidade, quais iméveis estdo com contratos de locagiio vigentes até a presente data,
considerando os locatdrios PREFEITURA, DAEV E VALIPREV? Apresentar planithas contendo
finalidades de uso, valores de aluguéis, valores do IPTU, valores das taxas condominiais e
vigéncia. Juntar copias dos referidos contratos de locacéio”.

12 RESPOSTA:

Termo de Contrato n2 034/2017 — DAEV

ELLOPAR EMPREENDIMENTOS E PARTICIPACC')ES LTDA.

Objeto: locag¢do de imdvel comercial sito na Avenida Onze de Agosto, n2. 1451, Bairro Vila di Falco,
Valinhos/SP.

Vigéncia: 11/09/2017 a4 10/09/2018 - 12 (doze) meses

FINALIDADES
Contrato de Locacdo Ativo
Presidéncia {Gabinete do Presidente e
Divisdes)
Utilizag3o Departamento Financeiro (Gabinete do

Diretor e Divisdes)

Departamento Juridico (Gabinete do Diretor

e DivisGes)
Metragem: salas + garagem 624,17m?2
Valor de locagdo RS 7.204,00/més
Custos adicionais: IPTU e Condominio RS 8.555,00/més

Dois elevadores, cinco vagas de garagem,
recepgao das 7h as 13h, portaria virtual 24h,
Servigos oferecidos drea comum de circula¢gdo e espera, dois
banheiros equipados, J3rea externa de
circulagdo e rampa de acesso para portadores
de necessidades especiais.

Manutenc¢do Responsabilidade do condominio.

Avenida Orozimbo Maia, 1054 - Vila Sénia - CEP 13.274-000 - Valinhos - SP - Fone: (19) 2122-4444

e-mail: daev@daev.org.br / www.daev.org.br
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“Quais foram os imdveis locados no periodo- de janeiro de 2017 até a presente datug,
considerando os locatdrios PREFEITURA, DAEV E VALIPREV? Apresentar planilhas contendo
finalidades de uso, valores de aluguéis, valores do IPTU, valores das taxas condominiais e
vigéncia. Juntar cépias dos referidos contratos de locagdo”.

22 RESPOSTA:

O Gnico imovel locade no exercicio de 2017 foi o da ELLOPAR EMPREENDIMENTOS E
PARTICIPAGCOES LTDA, mencionado na primeira resposta.

“Quais iméveis locados foram devolvidos aos locadores no periodo de janeiro de 2017 aos dias
de hoje, considerando os locatdrios PREFEITURA, DAEV E VALIPREV? Apresentar planithas
contendo finalidades de uso, valores de aluguéis, valores do IPTU, valores das taxas
condominiais, vigéncia e valores gastos com readequagdes, manutengdes, pintura, reparos para
a efetiva devolugéo de cada um dos iméveis. Juntar cépias dos referidos contratos de locagdo,
laudo de vistoria e termo de entrego de chaves”.

32 RESPOSTA:

Termo de-<Contrato n2 025/2015 — DAEV

LUIZ BISSOTO

Objeto: locagdo de imével comercial sito na Rua José Milani, 353, esquina com a Avenida Onze de
Agosto, n2. 1059 - Valinhos/SP.

ENCERRADO: 30/09/2017

FINALIDADES
Contrato de Locagdo . Ativo
Departamento Financeiro:
~ Divis3o de Faturamento
Utilizagdo Divis&o de Arrecadagao
Divisdo de Atendimento
Metragem ’ 296,60m2
Valor de locagdo RS 6.770,51/més
Custos adicionais: IPTU Por conta do Locador
Servigos oferecidos Nenhum
| Manutengdo Responsabilidade do DAEV

Avenida Orozimbo Maia, 1054 - Vila S6nia - CEP 13.274-000 - Valinhos - SP - Fone: (19) 2122-4444

e-mail: daev@daev.org.br / www.daev.org.br
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Termo de Contrato n2 031/2013 — DAEV

VALDOMIRO BARDUCHI

DEPARTAMENTO DE AGUAS E ESGOTOS DE VALINHOS

-AUTARQUIA MUNICIPAL

Objeto: locag8o de imdvel comercial sito na Rua 13 de Maio, 155, Centro, Valinhos/SP.

ENCERRADO: 30/09/2017

FINALIDADES

Contrato de Locagao

Ativo

Utilizagdo

Departamento Financeiro:
Divisdo de Contabilidade
Divisdo de Patrimdnio
Divisdo de Tesouraria
Controle interno

Metragem: sala + garagem

131,08m2

Valor de locagdo

RS 2.309,56/més

Custos adicionais: IPTU e Condominio

Por conta do Locador

Servicos oferecidos

Dois elevadores, uma vaga de garagem e
portaria das 8h as 18h

Manutengao

Responsabilidade do DAEV

Para a manuten¢do dos imdveis citados acima, esta Autargquia utilizou m3o de obra
propria, bem como o material existente em estoque (Almoxarifado} para atender manutencdes de

préprios da Autarquia.

Sendo o que se nos apresenta para ¢ momento, aproveitamos 0 ensejo para

renovar nossos protestos de considera¢do e apreg¢o, com os quais subscrevemo-nos.

Atenciosamente,

Dr. JOSE LUIZ GARAVELLO JUNIOR

MD. Secretario de Assuntos Juridicos e Institucionais

Prefeitura Municipal de Valinhos
NESTA

Avenida Orozimbo Maia, 1054 - Vila Sénia - CEP 13.274-000 - Valinhos - SP - Fone: (19) 2122-4444
e-mail: daev@daev.org.br / www.daev.org.br
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TERMO DE CONTRATO N.° 034/2017-DAEV

Pelo presente TERMO DE CONTRATO que entre si celebram, de um lado o
DEPARTAMENTO DE AGUAS E ESGOTOS DE VALINHOS, Autarquia Municipal,
criada pela Lei n°® 833, de 12 de agosto de 1970, inscrita no CNPJ sob n.° 44.635.233/0001-36,
estabelecida na Avenida Orozimbo Maia, n° 1054, Jardim Pinheiros (ETA II), na cidade de
Valinhos, deste Estado de S#o Paulo, neste ato representada por seu Presidente,
PEDRO INACIO MEDEIROS, brasileiro, casado, advogado, inscrito na OAB/SP sob ]
n° 217.685, portador da cédula de identidade RG n°® 18.799.878-4 SSP/SP, inscrito noc CPE/MF ]
sob n® 050.260.618-50, devidamente assistido pela Diretora do Departamento Juridico, SILVIA
CRISTINA PETINARI BONTEMPL, brasileira, casada, advogada, inscrita na QAB/SP sob
-n° 82.606, portadora da cédula de identidade RG n° 10.440.420 SSP/SP, inscrita no CPF/MF sob
n°® 040.254.418-88, e pelo Diretor do Departamento Financeiro, LUIZ HENRIQUE CARRIJO,
brasileiro, separado judicialmente, administrador, portador da cédula de identidade RG
n° 16.128.568-5 SSP/SP, inscrito no CPF/MF sob n° 068.727.398-60, residentes e domiciliados
na cidade de Valinhos, Estado de S&o Paulo, daqui por diante denominado, pura e simplesmente,
DAEYV; ¢, de outro lado, ELLOPAR EMPREENDIMENTOS E PARTICIPACOES LTDA.,
inscrita no CNPJ sob n° 07.524.453/0001-66, com sede na Avenida Onze de Agosto, n® 1451, Vila
di Falco, no Municipio de Valinhos, Estado de Sio Paulo, neste ato representada por ADEMIR
COSSIELLO, brasileiro, casado, empresério, portador do RG n.° 8.382.786 SSP/SP, inscrito no
CPF/MF sob n.° 722.446.408-25, de ora em diante designada pura e simplesmente LOCADOR,
tem entre si certo e avengado, em conformidade com os elementos e despachos constantes do
processo de compras n.° 56/2017, mediante as clausulas e condi¢des que mutuamente aceitam e
5¢ outorgam, a saber:

CLAUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO

O presente contrato tem por objeto a locagdo de imdvel comercial sito na Avenida Onze de
Agosto, n.° 1451 — Lote 6-A — Quadra “B”, Loja 01 (matricula n° 4.826), Loja 02 (matricula
n°® 4.827), Loja 03 (matricula n® 4.828), e loja 05 (matricula n® 4.830), Loteamento Vila di
Falco, Bairro Vila di Falco, nesta cidade de Valinhos, Estado de S&o Paulo, para utilizagfo pela !

Presidéncia e pelos Departamentos Financeiro e Juridico do DAEV.

CLAUSULA SEGUNDA - DO SUPORTE LEGAL
O presente contrato € regido pela Lei Federal n.° 8.666/93 e posteriores alteracdes.

CLAUSULA TERCEIRA - DA VIGENCIA
O prazo de vigéncia do presente contrato é de 12 (doze) meses, a partir da data de sua assinatura, |
podendo ser renovado por iguajs e sucessivos periodos, nos termos do artigo 57 da Lei M

n.® 8.666/93 ¢ posteriores alteragdes.
GRe= )
/
Fone: (19) 21224444
e-mail: daev@daev.org.br / www.daev.org.br i
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CLAUSULA QUARTA - DO VALOR E RECURSOS

O valor do presente contrato é de R$ 189.096,00 (cento ¢ oitenta e nove mil ¢ noventa e seis
reais), sendo o valor mensal da locagdo R$ 15.758,00 (quinze mil, setecentos e cinquenta e 0ito
reais), ja incluso o valor da locagdo, condominio e Imposto Predial Territorial Urbano — IPTUJ.

Parigrafo dnico — As despesas decorrentes da execugdio do presente contrato, correrio
por conta de verba propria, consignada no orgamento vigente, codificada sob
n.* 47/3.3.90.39.00/17.123.0005.2.004, empenho n.° 1791-000, de 23 de agosto de 2017, no valor
de R$ 78.790,00 (setenta e oito mil, setecentos e noventa reais), sendo que o remanescente serd
empenhado no proximo exercicio.

CLAUSULA QUINTA — DA ATUALIZACAO DOS VALORES
O reajuste do valor relativo ao aluguel serd calculado em conformidade com a legislagao
vigente, e de acordo com a seguinte formula:

IGPM-EGV
R=P e -1
°* L € 15pmrGve ]

Na qual:

R = parcela de reajuste;

Po = preco inicial do contrato no més de referéncia dos pregos ou prego do contrato no més de
aplicagio do altimo reajuste;

IGPM-FGV/IGPM-FGVo = variagio do IGPM-FGV — Indice Geral de Pregos do Mercado,
apurado pela Fundagio Getillio Vargas, ocorrida entre 0 més de referéncia de pregos, ou 0 més
do ultimo reajuste aplicado, e o més de aplicagdo do reajuste.

CLAUSULA SEXTA - DAS OBRIGACOES DO LOCADOR

Para a boa execugdo do presente contrato, o LOCADOR responsabiliza-se por danos e
prejuizos causados aoc DAEV ou a terceiros, decorrentes de sua culpa ou dolo, por agdo ou
omissdo na execugiio do contrato, nio excluindo ou reduzindo essa responsabilidade a
fiscalizagdo ou acompanhamento pelo DAEV.

§ 1° — Durante a locagdo ora contratada, fica obrigado o LOCADOR a arcar com as despesas
decorrentes do Imposto Predial e Territorial Urbano — IPTU, incidentes sobre o imével em
questéo.

§ 2° — Durante a locagfio ora contratada, se o imével vier a ser alienado ou transferido a ferceiro,
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CLAUSULA SETIMA — DAS OBRIGACOES DO DAEV
Obriga-se 0 DAEV a arcar com as despesas decorrentes de energia elétrica e de 4gua utilizadas
no imével ora locado.

Paragrafo Unico — O DAEY se obriga a manter as instalagdes prediais, elétricas e hidraulicas,
bem como divisérias de ambientes, inclusive as luminarias existentes, em perfeitas condiges de

uso e functonamento, e, sempre que necessario, providenciar a manutengéo preventiva/corretiva
de todo o prédio locado.

CLAUSULA OITAVA — DO PAGAMENTO

O LOCADOR encaminhara mensalmente ao DAEYV:

a) certiddo Conjunta Negativa de Débitos ou Positiva com efeito de Negativa, relativa a Tributos
Federais (inclusive as contribui¢des sociais) e 4 Divida Ativa da Unido;

b) certiddo de regularidade de débito com a Fazenda Estadual, da sede ou do domicilio do locador;
c) certiddo de regularidade de débito com a Fazenda Municipal, da sede ou do domicilio do
locador;

d) certiddo de regularidade de débito para com o Fundo de Garantia por Tempo de Servico
(FGTS); e

e) certiddo Negativa de Débitos Trabalhistas — CNDT ou Positiva de Débitos Trabalhistas com
Efeitos de Negativa.

Pardgrafo Unico — Desde que a documentagfio fiscal esteja em boa ordem, a Fiscalizagio
encaminhard o processo para pagamento, que serd realizado mediante depésito na conta corrente
bancéria em nome do LOCADOR, até o 5° dia util do més subsequente ao vencido, acompanhada
da documentagio constante no caput.

CLAUSULA NONA - DA FISCALIZACAO
Ao DAEYV ¢ reservado o direito de, sem que de qualquer forma restrinja a plenitude dessa
responsabilidade, exercer a mais ampla e completa fiscalizagdio do presente contrato.

Pariagrafo inico - A gestio do objeto do presente contrato sera realizada pelo fiscal do contrato,
Luiz Henrique Carrijo, o qual sera responsavel pela conferéncia dos valores, documentagéo e pelo
encaminhamento do processo para pagamento.

CLAUSULA DECIMA — DA RESCISAO E DAS SANCOES
O ndo cumprimento das obrigagdes assumidas no presente contrato ou a ocorréncia g2 hipdtese
prevista nos artigos 77 e 78, da Lei Federal n° 8.666, de 21 de junho de 1.993, atualizada pela Lei

Federal n° 8.883, de 8 de junho de 1.994, autorizam, desde j4, o DAEYV a rescindir ugjlate

e-mail: daev@daev.org.br / www.daev.org.br
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este contrato, independentemente de interpelagdo judicial, sendo aplicavel, ainda, o disposto nos
artigos 79 e 80 do mesmo diploma legal, no caso de inadimpléncia.

§ 1° — Aplicam-se a este contrato as san¢es estipuladas na Lei Federal n°® 8.666/93 e na
Resolugdo n® 410/97-DAEV, que o LOCADOR declara conhecer integralmente.

§ 2° — No caso de rescisdo administrativa unilateral, o LOCADOR reconhecers os direitos do
DAEV em aplicar as sangGes previstas no Edital, neste ajuste e na legislagio que rege a

licitagdo.

§ 3° — A aplicagio de quaisquer sangBes referidas neste dispositivo, ndo afasta a
responsabilizagiio civil do LOCADOR pela inexecugdo total ou parcial do objeto ou pela
inadimpléncia.

§ 4° — A aplicagfo das penalidades nio impede o DAEV de exigir o ressarcimento dos prejuizos
efetivados decorrentes de quaisquer faltas cometidas pelo LOCADOR.

§ 5° — No caso de o LOCADOR encontrar-se em situagio de recupera¢do judicial, a
convalidagdo em faléncia ensejara a imediata rescisio deste contrato, sem prejuizo da aplicagio
das demais cominagdes legais.

§ 6° —~ No caso de 0 LOCADOR encontrar-se em situacdio de recuperagdio extrajudicial,
0 descumprimento do plano de recuperagéio ensejard a imediata rescisfo deste contrato, sem
prejuizo da aplicagdo das demais cominagdes legais.

CLAUSULA DECIMA PRIMEIRA ~ DISPOSICOES GERAIS
O DAEV nido podera sublocar o imével, no todo ou em parte, sem prévio consentimento do
LOCADOR.

Pardgrafo Unico — Fica estabelecido que a locagdo ndo gerara nenhum direito ao DAEV de [
pleitear qualquer tipo de indenizagdo ao LOCADOR, durante ou apds a presente locagéo. '

CLAUSULA DECIMA SEGUNDA — DA DISPENSA DE LICITACAO
E dispensavel a licitagdo na presente contratagdo por forga do disposto no artigo 24, inciso X,
da Lei Federal n.° 8.666/93 e posteriores alteragdes.

CLAUSULA DECIMA TERCEIRA - DO FORO
Elegem as partes o Foro da Comarca de Valinhos, Estado de Sao Paulo, ficando, a critério
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E, por estarem assim, certas e avengadas, assinam as partes j& qualificadas no preAmbulo o
presente TERMO DE CONTRATO N.° 034/2017-DAEV, digitado em 05 (cinco) laudas e
firmado em 04 (quatro) vias de igual forma e teor, permanecendo a primeira via em poder do
Departamento Juridico, a segunda via juntada no respectivo processo de compras, a terceira via
em poder do Departamento Financeiro e a quarta via entregue ao LOCADOR.

Valinhos/SP, 11 de setembro de 2017.

Pelo DAEYV:
PEDéé ACIO MEDEIR
Presxdente
SILVIA CRISTI NARI BONTEMPI
Diretora do Departamente Juridico
Pelo LOCADOR:
ELLOPARY¥
Testemunhas:

JB%VDRA CHIERATTO
RG. 25.201.222-7

Redigide e lfavrado no Depariamento Juridico
do DAEV. conforme elementos constantes do

processo de compras n.® 56/201 QDAE V.
LUIZ HENRIQUEANDRETTO

Diretor da Divisdo Juridica

Avenida Orozimbo Maia, 1054 - Vila Sénia - CEP 13.274-000 - Valinhos - SP - Fone: (19) 2122-4444
e-mail: daev@daev.org.br/ www.daev.org.br
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TERMO DE CIENCIA E DE NOTIFICACAO
CONTRATOS OU ATOS JURIDICOS ANALOGOS

CONTRATANTE: DEPARTAMENTO DE AGUAS E ESGOTOS DE VALINHOS

CONTRATADA: ELLOPAR EMPREENDIMENTOS E PARTICIPACOES LTDA.
CONTRATON®  034/2017-DAEV

OBJETO: O presente contrato tem por objcto a locagio de imével comercial sito na Avenida Onze de
Agosto, n.° 1451 — Lote 6-A - Quadra “B”, Loja 01 (matricula n® 4.826), Loja 02 (matricula
n° 4.827), Loja 03 (matrfcula n° 4.828), ¢ loja 05 (matricula n° 4.830), Loteamento Vila di
Falco, Bairro Vila di Falco, nesta cidade de Valinhos, Estado de Sio Paulo, para utilizagio
pela Presidéncia e pelos Departamentos Financeiro e Juridico do DAEV.

Na qualidade de Contratante e Contratado, respectivamente, do Termo acima identificado, e, cientes
do seu encaminhamento a0 TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO, para fins de instrugio e
Julgamento, damo-nos por CIENTES e NOTIFICADOS para acompanhar todos os atos da tramitagio
processual, até julgamento final e sua publicagéo e, se for o caso e de nosso interesse, para, nos prazos
e nas formas legais e regimentais, exercer o direito da defesa, interpor recursos e o0 mais que couber.

Outrossim, estamos CIENTES, doravante, de que todos os despachos e decisdes que vierem a ser
tomados, relativamente ao aludido processo, serdo publicados no Diario Oficial do Estado, Caderno
do Poder Legislativo, parte do Tribunal de Contas do Estado de Sdo Paulo, de conformidade com o
artigo 90 da Lei Complementar Estadual n® 709, de 14 de janeiro de 1993, precedidos de mensagem
eletrGnica aos interessados,

Valinhos, 11 de setembro de 2017.

-

S

. o
DEPARTAMENTO D (%JZS E ESGOFOS DE VALINHOS
PEDRO INACIO-MEDEIROS - Piesidente

]
E-mail institucional: pedro.medeirgs@daev.org.br
E-mail pessoal: peditororedefios@hotmail.com

O — s6cio administrador
E-mail instity€ional: ademir@ellopar.com.br
E-mail ptssoal: cossicllo@gmail.com

Avenida Orozimbo Maia, 1054 - Vila Sénia -~ CEP 13.274-000 - Valinhos - SP - Fone: (19) 2122-4444
e-mail: daev@daev.org.br / www.daev.org.br
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TERMO DE CONTRATO N.° 025/2015-DAEV

Pelo presente TERMO DE CONTRATO que entre si celebram, de um lado o
DEPARTAMENTO DE AGUAS E ESGOTOS DE VALINHOS, Autarquia Municipal,
criada pela Lei n°. 833, de 12 de agosto de 1970, inscrita no CNPJ sob n.° 44.635.233/0001-36,
estabelecxda na Avenida Orozimbo Maia, n® 1054, Jardim Pinheiros (ETA II), na cidade de
Valmhos deste Estado de Sio Paulo, neste ato representada por seu Presidente,
LUIZ MAYR NETO, brasileiro, casado, engenheiro civil, portador da Cédula de Identidade
RG. 7.605.667-3, inscrito no CPF/MF sob n°. 041.679.748-27, devidamente assistido pelo
Diretor do Departamento Juridico, DANIEL ALVES MENDES DE DEUS, brasileiro, casado,
advogado, inscrito na OAB/SP sob n°. 248.074 e no CPF/MF sob n°. 274.589.698-90, e pelo
Diretor do Departamento Financeiro, RENATO CARDOSO, brasileiro, casado, contador,
portador da Cédula de Identidade n°. 25.201.110-7 ¢ no CPF/MF sob n°. 269.172.678-99,
residentes e domiciliados na cidade de Valinhos, Estado de S3o Paulo, daqui por diante
denominado, pura ¢ simplesmente, DAEV; e, de outro lado, LUIZ BISSOTO, brasileiro,
separado judicialmente, contabilista, portador do RG n.° 1.395.663 SSP/SP, inscrito no
CPF/MF sob n.° 269.983.608-78, residente e domiciliado na Rua Antonio Carlos, n.° 68,
Centro, nesta cidade de Valinhos, Estado de Sdo Paulo, de ora em diante designada pura e
simplesmente LOCADOR, tem entre si certo € avengado, em conformidade com os elementos
e despachos constantes do processo administrativo n.° 974/2015-DAEV, mediante as cldusulas
e condigdes que mutuamente aceitam e se outorgam, a saber:

CLAUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO

O presente Contrato tem por objeto a locagfio de imével comercial sito na Rua José Milani,
n.° 353, esquina com Avenida 11 de Agosto, n.° 1059, nesta cidade de Valinhos, Estado de Sio
Paulo, para utiliza¢fo pelo Departamento Financeiro do DAEV.

CLAUSULA SEGUNDA —- DO SUPORTE LEGAL
O presente contrato € regido pela Lei Federal n.® 8.666/93 e posteriores alterages.

CLAUSULA TERCEIRA —~ DA DOTACAO ORCAMENTARIA

As despesas decorrentes da execugio do presente contrato, correrfio por conta de verba prépria,
consignada no or¢amento vigente, codificada sob n.° 47/3.3.90.36.00/17.123.0005.2.004,
empenho n.° 1830-000, de 30 de junho de 2015, no valor de R$ 36.000,00 (trinta e seis mil

reais), sendo que o restante serd empenhado no préximo exercicio. S
1\@#\1’
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CLAUSULA QUARTA - DA VIGENCIA

O prazo de vigéncia do presente contrato € de 12 (doze) meses, a partir de 1° de julho de 2015,
data em que retroage para todos os fins e efeitos, podendo ser renovado por iguais e sucessivos
periodos, nos termos do artigo 57 da Lei Federal n.° 8.666/93 e posteriores alteragdes.

CLAUSULA QUINTA — DO VALOR, FORMA E CONDICOES DE PAGAMENTO
O valor do presente contrato € de R$ 72.000,00 (setenta e dois mil reais), a ser pago em

12 (doze) parcelas mensais e consecutivas no valor de R$ 6.000,00 (seis mil reais) cada, na
forma da proposta apresentada pelo LOCADOR, cuja copia, rubricada pelas partes, integra o
presente contrato para todos os fins e efeitos.

Parigrafo Unico — O DAEV efetuara pagamento mensalmente a0 LOCADOR até o 5° dia

atil do més subsequente ao vencido, através de cheque nominal, que serd emitido e estard a
disposigdo do LOCADOR no Departamento Financeiro do DAEV.

CLAUSULA SEXTA - DO REAJUSTE

Néo haverd quaisquer reajustes dos valores contratados antes do periodo de 12 (doze) meses,
sendo que apds esse periodo serd aplicada a corregdo monetdria calculada com base na
variagdo do IGPM/FGV do pericdo, ou, em falta, do IPC-FIPE, caso o contrato seja
prorrogado.

Paragrafo unico: Fica ressalvada a possibilidade de alteragéo das condigSes contratuais, em
face da superveniéncia de normas federais, estaduais ou municipais sobre a matéria, apés
andlise pelo DAEV.

CLAUSULA SETIMA - DAS OBRIGAGOES DO LOCADOR

Para a boa execugdo do presente contrato, o LOCADOR responsabiliza-se por danos e
prejuizos causados ao DAEV ou a terceiros, decorrentes de sua culpa ou dolo, por agfio ou
omissdo na execugdo do contrato, ndo excluindo ou reduzindo essa responsabilidade a
fiscalizagdo ou acompanhamento pelo DAEY.

§ 1° — Durante a locagdo ora contratada, fica obrigado o LOCADOR a arcar com as despesas
decorrentes do Imposto Predial e Territorial Urbano — IPTU, incidentes sobre o imével em
questio.

§ 2° — Durante a locagdo ora contratada, se o imdvel vier a ser alienado ou transferido a
terceiro, este ficard obrigado a respeitar o presente contrato, em todas s suas clausulas e

condigdes.
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CLAUSULA OITAVA —DAS OBRIGACOES DO DAEV
Obriga-se 0 DAEY a:

8.1 Arcar com as despesas decorrentes de energia elétrica e de 4gua utilizadas no imével ora
locado;

8.2 O DAEYV se obriga a manter as instalagSes prediais, elétricas e hidraulicas, bem como
divisérias de ambientes, inclusive as lumindrias existentes, em perfeitas condigdes de uso e
funcionamento, e, sempre que necessdrio, providenciar a manutengio preventiva/corretiva de
todo o prédio locado.

W CLAUSULA NONA - DA FISCALIZACAO
’ O DAEY procederé 2 fiscalizagdo da execugio do contrato através de servidor designado pelo
Departamento Financeiro.

§ 1° — O responsavel do LOCADOR deveré ter plenos poderes para discutir problemas
relativos a locagdo.

§ 2° — O representante do DAEV anotard em registro préprio, todas as ocorréncias
relacionadas, determinando o que for necessario & regularizagfio das ocorréncias observadas.

§ 3° — As decisOes ¢ providéncias que ultrapassarem a competéncia do representante do DAEV
serfio solicitadas a seus superiores, em tempo habil, para a adogdo de medidas convenientes.

CLAUSULA DECIMA - DA MULTA CONTRATUAL
w Fica estipulada multa de 10% (dez por cento) sobre o valor do presente Contrato, que o
LOCADOR pagara ao DAEYV por infringéncia de quaisquer cl4usulas deste instrumento.

Parigrafo Unico — O prazo para pagamento das multas serd de 05 (cinco) dias teis a contar
da data de recebimento da cobranga pelo LOCADOR. A critério do DAEV e em sendo
possivel, o valor serd descontado das faturas que 0 LOCADOR tenha a receber do DAEV.
Nao havendo pagamento a ser feito ao LOCADOR, o valor sera inscrito como divida ativa,
sujeitando-se o a processo executivo.

CLAUSULA DECIMA PRIMEIRA - DISPOSICOES GERAIS
Todas as benfeitorias realizadas pelo DAEV serdo incorporadas ao imével, sem dircito a
qualquer indenizagio.

| C/// ) M
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§ 1° - O DAEYV ndo podera sublocar o imével, no todo ou em parte, sem prévio consentimento
do LOCADOR.

§ 2° — Fica estabelecido que a presente locagio nfio gerard nenhum direito aoc DAEV de
pleitear qualquer tipo de indenizagdo ao LOCADOR, durante ou ap6s a presente locagdo.

CLAUSULA DECIMA SEGUNDA - DA RESCISAO CONTRATUAL

O DAEY poder4, a seu exclusivo critério, a qualquer tempo, suspender total ou parcialmente,
bem como rescindir o presente contrato sem direito aoc LOCADOR de qualquer indenizagéo,
podendo ser contratado com terceiros a locagdo de outro imével.

Paragrafo Unico — O DAEV poderd, ainda, declarar rescindido o presente contrato,
w independentemente de interpelagio ou procedimento judicial, além das hipéteses previstas no
artigo 79 da Lei n® 8.666/93 e posteriores alteragdes, também nos seguintes casos:

1 — na ocorréncia de dolo, culpa, simulagio ou fraude na execugfo do contrato;

2 — nHo cumprimento de quaisquer das cldusulas contratuais, ou pelo seu cumprimento
irreguiar;

3 — quando pelas reiteradas impugnagGes feitas pelo DAEV, ficar evidenciada a incapacidade
do LOCADOR para dar execugdo ao contrato ou para prosseguir na sua execugio;

4 — na ocorréncia de decretagdo de faléncia, pedido de concordata, instauracio de concurso de
credores, liquidagdo do LOCADOR;

5 — se ocorrer qualquer alteragdo na situagdo fiscal do LOCADOR, que a juizo do DAEV,
prejudique a execugio do contrato;

) ' 6 —se 0 LOCADOR transferir, ceder ou sublocar o imével objeto deste contrato.

7 - por acordo mituo por razdes de exclusivo interesse do servigo pablico.

CLAUSULA DECIMA TERCEIRA - DA DISPENSA DE LICITACAO
E dispensével a licitagdo na presente contratagdo por forga do disposto no artigo 24, inciso X,
da Lei Federal n.° 8.666/93 e posteriores alteragdes.

CLAUSULA DECIMA QUARTA - DO FORO

Elegem as partes o Foro da Comarca de Valinhos, Estado de Sdo Paulo, ficando a critério
exclusivo do DAEV a opgdio de eleigdo do Foro da sede do LOCADOR, se assim vier a
interessar, para dirimir as questdes porventura existentes e decorrentes de<presente instrumento
contratual, desistindo de outro qualquer, por mais privilegiado que seja.

T ety
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E, por estarem assim, certas ¢ avengadas, assinam as partes ja qualificadas no preimbulo o
presente TERMO DE CONTRATO N.° 025/2015-DAEV, digitado em 05 (cinco) laudas e
firmado em 04 (quatro) vias de igual forma e teor, permanecendo a primeira via em poder do
Departamento Juridico, a segunda via juntada no respectivo processo de compras, a terceira via
em poder do Departamento Financeiro e a quarta via entregue ao LOCADOR.

Valinhos/SP, 02 de julho de 2015.

Pelo DAEV:
N
LUI NETO
Pregidente
LOCADOR:
Testemunhas:
/ -
R
—~—IVONE DE SAND A FRIGO
RG. 30.679.7379 RG 15.123.163

Diretora da Divisdo de Coniratos
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RECIBO DE CHAVES E VISTORIA DO IMOVEL

Imdvel: Rua José Milani, 353 - esquina com Av. 11 de Agosto.

Pelo presente instrumento, o Sr. Luiz Bissoto, apés minuciosa vistoria
realizada, declara neste ato ter recebido as chaves do imdvel acima mencionado tendo
sido imitida na posse, em perfeitas condigbes de habitabilidade, em pleno
funcionamento das instalagdes elétricas, hidrdulicas e sanitdrias, teto, paredes, portas,
maganetas e fechaduras em perfeito estado, razdo pela qual afirma estar satisfeito o
objeto do contrato de Locagdo, nada mais tendo a reclamar. ,
Observagdes: Verifiquei na vistoria realizada a necessidade da adogdo das seguintes
providéncias por parte da Locatdria para a plena satisfagdo do objeto do contrato de
Locacdo, nada mais tendo a reclamar, para fins de responsabilidade da Locatdria.
Valinhos, 23/10/2017.

o UiDe Jénso.

Locador

Locatdria
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TERMO DE CONTRATO N.° 031/2013-DAEV

Pelo presente TERMO DE CONTRATO que entre si celebram de um lado 0 DEPARTAMENTO
DE AGUAS E ESGOTOS DE VALINHOS, Autarquia Municipal criada pela Lei n°. 833, de 12
de agosto de 1970, CNPJ sob n°® 44.635.233/0001-36, estabelecida na Rua Orozimbo Maia,
n° 1054, Vila S6nia (ETA II), na cidade de Valinhos, Estado de S#o Paulo, representada por seu
Presidente, LUTZ MAYR NETO, brasileiro, casado, engenheiro civil, portador da Cédula de
Identidade RG. 7.605.667-3, inscrito no CPF/MF sob n°. 041.679.748-27, devidamente assistido
pela Diretora do Departamento Juridico, ROSANA VICENTINI, brasileira, solteira, advogada,
inscrita na OAB/SP sob n°. 152.972 ¢ no CPF/MF sob n°. 182.144.978-92, e pelo Diretor do
Departamento Financeiro, RENATO CARDOSQ, brasileiro, casado, contador, portador da Cédula
de Identidade n° 25.201.110-7 e no CPF/MF sob n°. 269.172.678-99, residentes e domiciliados na
cidade de Valinhos, Estado de S&o Paulo, daqui por diante denominado, pura ¢ simplesmente,
DAEYV; e, de outro lado, VALDOMIRO BARDUCH], brasileiro, vitvo, empresario, portador da
Cédula de Identidade RG. 3.525.575-4 SSP/SP, inscrito no CPF/MF sob n.° 121.843.658-15,
residente € domiciliado na Alameda Améibile Andreolli Pontes, n.° 34, Vale do Itamaracé, na
cidade de Valinhos, Estado de S@o Paulo, de ora em diante designada pura e simplesmente
LOCADOR, tem entre si certo e avengado, em conformidade com os elementos e despachos
constantes do processo administrativo n.® 1139/2013-DAEV, mediante as cldusulas e condiges que
mutuamente aceitam e se outorgam, a saber:

CLAUSULA PRIMEIRA — DO OBJETO

O presente contrato tem por objeto a locagio de sala comercial, designada como n.° 31, situado
no 3° andar, ou pavimento, do Edificio Palermo, na Rua 13 de Maio, n.° 155, nesta cidade de
Valinhos, Estado de Sio Paulo, objeto da Matricula n.° 83.069, de 08 de junho de 1999,
do 1° Cartério de Registro de Imdveis da Comarca de Campinas.

CLAUSULA SEGUNDA - DO SUPORTE LEGAL
O presente contrato € regido pela Lei Federal n.° 8.666/93 e posteriores alteragdes.

CLAUSULA TERCEIRA — DA DOTACAO ORCAMENTARIA

As despesas decorrentes da execugdo do presente contrato correrdio por conta de verba propria,
consignada no orgamento vigente, codificada sob n.° 41/3.3.90.36.00/17.123.0005.2.004, empenho
n.° 1830-000, de 14 de agosto de 2013, no valor de R$ 9.900,00 (nove mil e novecentos reais),
sendo que o restante serd empenhado no préximo exercicio,

CLAUSULA QUARTA — DA VIGENCIA

O prazo de vigéncia do presente contrato € de 12 (doze) meses, a partrr -de(]” de setembro de 2013,
podendo ser renovado por iguais e sucessivos periodos, nos termos do&xtigo 57 da Lei Federal ~F
n.° 8.666/93 e posteriores alterac3es. 2 2 ?? 5 '

%.&3 .3
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CLAUSULA QUINTA - DO VALOK, CONDICOES DE PAGAMENTO

O valor do presente contrato & de 24.600,00 {vigte e quatro mil e seiscentos reais), a ser pago
em 12 (doze} parcelas mensais e consevutivas no valar de R$ 2.050,00‘(dois mil e cinquenta reajs) cada,
na forma da proposta apresentada, que rubricada pelas partes integra o presente contrato para todos
os fins e efeitos.

Parigrafo Unico — O DAEV efetuard pagamento mensalmente ao LOCADOR até o 5° dia itil do
més subsequente ao vencido, através de cheque nominal, que serd emitido e estard a disposicio do
LOCADOR no Departamento Financeiro do DAEV.

CLAUSULA SEXTA — DO REAJUSTE !
Néo havera quaisquer reajustes dos valores contratados antes do periodo de 12 (doze) meses, sendo
que apos esse periodo serd aplicada a corregdo monetdria calculada com base na variacdo do
IGPM/FGYV do periedo, ou, em falta, do IPC-FIPE, caso o contrato seja prorrogado.

Pardgrafo dnico: Fica ressalvada a possibilidade de alteragéio das condigBes contratuais, em face
da superveniéncia de normas federais, estaduais ou municipais sobre a matéria, apés andlise pelo
DAEV.

CLAUSULA SETIMA -~ DAS OBRIGACOES DO LOCADOR

Para a boa execugdo do presente contrato, 0 LOCADOR responsabiliza-se por danos e prejuizos
causados a0 DAEV ou a terceiros, decorrentes de sua culpa ou dolo, por agdo ou omissdio na
execugho do contrato, nfo excluindo ou reduzindo essa responsabilidade a fiscalizagdo ou I
acompanhamento pelo DAEV,

§ 1° — Durante a locagio ora contratada o LOCADOR fica obrigado a arcar com as despesas
decorrentes do Imposto Predial e Territorial Urbano e condominio incidentes sobre o imével em
questao.

§ 2° — Durante a locag8io ora contratada, se o imével vier a ser alienado ou transferido a terceiro,
este ficaré obrigado a respeitar o presente contrato, em todas as suas cléusulas e condigBes.
CLAUSULA OITAVA —DAS OBRIGACOES DO DAEV

Obriga-se o DAEYV a:

8.1 Arcar com as despesas decorrentes de energia elétrica e de 4gua utilizadas no imével ora locado;

8.2 Manter as instalagBes prediais, elétricas e hidraulicas, bem como divisérias de ambientes,
inclusive as lumindrias existentes, em perfeitas condicoes de uso e funcionamento, e, sempre que
necessario, providenciar a manutengdo preventiva/corretiva de todo o prédio 1ocado;

8.3 Comunicar a0 LOCADOR sobre qualquer benfeitoria ou alteragio Nimy&l. -

e
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CLAUSULA NONA — DA FISCALIZACAO
O DAEYV procedera & fiscalizagdo da execugéo do contrato através de servidor designado pelo
Departamento Financeiro.

§ 1° — O representante do DAEV anotard em registro proprio, todas as ocorréncias relacionadas,
determinando o que for necessario a regularizagio das ocorréncias observadas.

§ 2" — As decisdes e providéncias que ultrapassarem a competéncia do representante do DAEV
serdo solicitadas a seus superiores, em tempo habil, para a adog¢fio de medidas convenientes.

CLAUSULA DECIMA - DA MULTA CONTRATUAL
Fica estipulada multa de 10% (dez por cento) sobre o valor do presente Contrato, que o
L.OCADOR pagard ao DAEV por infringéncia de quaisquer cldusulas deste instrumento.

Pardgrafo Unico — O prazo para pagamento das multas serd de 05 (cinco) dias 1iteis a contar da
data de recebimento da cobranca pelo LOCADOR. A critério do DAEV e em sendo possivel, o
valor serd descontado das faturas que 0 LOCADOR tenha a receber do DAEV. Nio havendo
pagamento a ser feito ao LOCADOR, o valor serd inscrito como divida ativa, sujeitando-se o a
Processo executivo.

CLAUSULA DECIMA PRIMEIRA - DA RESCISAO CONTRATUAL

O DAEY podera, a seu exclusivo critério, a qualquer tempo, suspender total ou parcialmente, bem
como rescindir o presente contrato sem direito a0 LOCADOR de qualquer indenizagio, podendo
ser contratada com terceiros a locacio de outro imdvel.

Paragrafo Unico — O DAEV poderd, ainda, declarar rescindido o presente  contrato,
independentemente de interpelaglio ou procedimento judicial, além das hipSteses previstas no
artigo 79 da Lei n°® 8.666/93 e posteriores alterages, também nos seguintes casos:

1 —na ocorréncia de dolo, culpa, simulago ou fraude na execugio do contrato;
2 — n#o cumprimento de quaisquer das clausulas contratuais, ou pelo seu cumprimento irregular;

3 — quando pelas reiteradas impugnagdes feitas pelo DAEV, ficar evidenciada a incapacidade do
LOCADOR para dar execugfo a0 contrato ou para prosseguir na sua execucio;

4 —na ccorréncia de decretagio de insolvéncia civil do LOCADOR;

5 —na decretagéo da penhora ou do arresto do imével objeto do presente contrato.
6 — por acordo miituo por razdes de exclusivo interesse do schico.
édacv.org.br |
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CLAUSULA DECIMA SEGUNDA — DA DISPENSA DE LICITACAO
E dispensavel a licitagio na presente contratagdo por forga do disposto no artigo 24, inciso X,
da Lei Federal n.° 8.666/93 e posteriores alteragdes.

"
5
CLAUSULA DECIMA TERCEIRA — DO FORO 2273
Elegem as partes o Foro da Comarca de Valinhos, Estado de Sao Paulo, ficando a critério exclusivo
do DAEV a opcio de eleiciio do Foro da sede do LOCADOR, se assim vier a interessar, para
dirimir as questdes porveniura existentes ¢ decomrentes do presente instrumento confratual,
desistindo de outro-qualquer, por mats privilegiado que seja.

E, por estarem assim, certas e avengadas, assinam as partes ja qualificadas no preAmbulo o presente

TERMO DE CONTRATO N.° 031/2013-DAEV, digitado em 04 (quatro) laudas e firmado

g. em 04 (quatro) vias de igual forma e teor, permanecendo a primeira via em poder do Departamento
Juridico, a segunda via juntada no respectivo processo de compras, a terceira via em poder do
Departamento Financeiro ¢ a quarta via entregue a0 LOCADOR.

Valinhos, 26 de agosto de 2013.

Pelo DAEV:
LOCADOR:
)
Testemunhas: w/;-'-;h
ijﬁgr”ﬁlcﬂ
FLAVAA YALHO SANDR ARTA FRIGO

RG 29.209. 646 X
Redigide e lavrado no Departamento Juridico

do DALYV, conforme elemenins constantes do
processe adminisirative n.* 11 392013-DAEY.

R .123.163

)

-

LUIZ HENRIQUI ANDRETTO
Diretor do Divisdo Juridica
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Valinhos, 12 de junho de 2013

2275

Ao
DAEV — Departamento de Aguas e Esgotos de Valinhos

VALINHOS-SP

REF.: LOCACAO DE IMOVEL

Prezados Senhores

Venho, através da presente, manifestar o meu interesse em alugar o imdvel
sito a Rua 13 de Maio, 155, Edificio Palermo, 32 andar, conjunto 31, na cidade de Valinhos-SP,
pelo valor mensal de R$-2.050,00{dois mil e cincoenta reais).

Sem outro particular, aproveito a oportunidade para apresentar as minhas

Saudagoes cordiais

A
/W//
.//’ ' ' '
VALDOMIRO BARDUCHI

RG n@ 3.525.575-4 — SSP-SP : -

CPF 121843658-15
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TERMO DE CIENCIA E NOTIFICACAQ

Municipio de Valinhos/SP 2 2 7 5
Orgao ou Entidade: DEPARTAMENTO DE AGUAS E ESGOTOS DE VALINHOS

Contrato n.° 031/2013-DAEV

Objeto: O presente contrato tem por objeto a locagdo de sala comercial, designada como n.° 31,
situado no 3° andar, ou pavimento, do Edificio Palermo, na Rua 13 de Maio, n.° 155,
nesta cidade de Valinhos, Estado de S3o Paulo, objeto da Matricula n.° 88.069,
de 08 de junho de 1999, do 1° Cartorio de Registro de Iméveis da Comarca de Campinas.

¢ Valor: R$ 24.600,00 (vinte e quatro mil e seiscentos reais)
Locatirio:  DEPARTAMENTO DE AGUAS E ESGOTOS DE VALINHOS
Locador: VALDOMIRO BARDUCHTI

Na qualidade de Contratante e Contratada, respectivamente, do Termo acima identificado, e,
cientes do seu encaminhamento aoc TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO, para fins de
instrugéo e julgamento, damo-nos por CIENTES e NOTIFICADOS para acompanhar todos os atos
da tramitagdo processual, até julgamento final e sua publicag#o e, se for o caso e de nosso interesse,

para, nos prazos ¢ nas formas legais e regimentais, exercerem o direito de defesa, interpor recursos
€ 0 mais que couber.

i Outrossim, declaramos estar cientes, doravante, de que todos os despachos e decisdes que vierem a
i ser tomados, relativamente ao aludido processo, serfio publicados no Didrie Oficial do Estado,
‘ Caderno do Poder Legislativo, parte do Tribunal de Contas do Estado de Sdo Paulo, de
' conformidade com o artigo 90 da Lei Complementar n.° 709, de 14 de janeiro de 1993, iniciando-
\. se, a partir de entfio, a contagem dos prazos processuais.

Valinhos, 26 de agosto de 2013.

!
H

AN
DEPARTAMENTO DE AGUAS E ESGOTOS DE VALINHOS
Lupiz Mayr Neto

L
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RECIBQ DE CHAVES E VISTORIA DQ IMOVEL

Imovel: Rua Treze de Maio, 159 - Terceiro Andar, Sala 31.

Pelo presente instrumento, a Sr. Valdomiro Barduchi, apds minuciosa
vistoria realizada, declara neste ato ter recebido as chaves do imdvel acima
mencionado tendo sido imitida na posse, em perfeitas condicées de habitabilidade, em
pleno funcionamento das instalagées elétricas, hidrdulicas e sanitdrias, teto, paredes,
portas, macanetas e fechaduras em perfeito estado, razédo pela qual afirma estar
satisfeito o objeto do contrato de Locacdo, nada mais tendo a reclamar.

Nada mais tendo a reclamar, para fins de responsabilidade da Locatdria.

- ~ .'0
1Y)
Ctnﬁé\‘o
1
..Ql
Locador
Locatdria

P.P. FERNANDO BARDUCHI.
L~

Testemunhas:

Clhslss




